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Με τον εμβολιασμό μας, σώζουμε ζωές. 

Σας ευχομαστε Καλες Γιορτες 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ! 
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9-Δεκ-21 ΑΘΗΝΑ - ΓΟΥΔΙ

πρόληψη ατυχημάτων  με τη σηματοδότηση στις εθνι-
κές οδούς, δωρεάν  χειρουργικές επεμβάσεις, παράδοση 
ασθενοφόρων,   εξοπλισμό για ΑΜΕΑ και παροχή ιατρι-
κών υπηρεσιών πρώτης και έκτακτης ανάγκης.

Τα τελευταία δύο χρόνια  λόγω της συνεχιζόμενης παν-
δημίας του κορωνοϊού στη χώρα μας και παγκόσμια, 
έχουμε συνειδητοποιήσει εντονότερα την αξία της ποι-
ότητας ζωής, την αξία της πρόληψης και την αξία της 
προσφοράς.

Οι Ροταριανοί Όμιλοι της Περιφέρειας 2470 έχουν συμ-
βάλλει ουσιαστικά  στην ενίσχυση του συστήματος υγεί-
ας με την διάθεση ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού- ανα-
πνευστήρες, μόνιτορ, απινιδωτές κ.λ.π. υγειονομικού   
υλικού - μάσκες, γάντια, είδη ατομικής υγιεινής κ.λ.π.,  
αλλά και με την παροχή εθελοντικών εξορμήσεων / δρά-
σεων  αιμοδοσίας, εμβολιασμών και  ψυχολογικής υπο-
στήριξης σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες, σε συνεργα-
σία με φορείς υγείας και την τοπική αυτοδιοίκηση.

Όπως  γνωρίζετε στους βασικούς άξονες του έργου της 
Περιφέρειας, είναι: 

• ο   Έπαινος  της Διοικητού  με τον εμβολιασμό όλων 
των μελών κάθε Ρ.Ο. κατά του Covid-19 και

• η Ενίσχυση της τράπεζας αίματος Περιφέρειας Δ.Ρ 
2470 στο ΓΝΑ Λαικό (Κωδ.12941).

 
«Καλύτερα προλαμβάνειν παρά θεραπεύειν»

Ιπποκράτης, 4ος αι. π.Χ.  

Με τη σκέψη  αυτή ας συνεχίσουμε τα προγράμματα και 
τις δράσεις αλληλεγγύης και προσφοράς στους συναν-
θρώπους μας.

Σας ευχαριστώ από καρδιάς όλες και όλους για την αν-
θρώπινη και ουσιαστική συμβολή σας στις δύσκολες 
συνθήκες.

Εύχομαι να περάσετε όμορφες στιγμές με τα 
αγαπημένα πρόσωπα και τις οικογένειές σας                  

τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΜΕ ΥΓΕΙΑ! 
Το  ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2022 ας δώσει χαρά 

στις ζωές ΟΛΩΝ!!!

Σας στέλνω την αγάπη μου,

Μαρίζα Οικονόμου
Διοικητής 2021-22

Π.Δ.Ρ. 2470

ΜΗΝΥΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΠΕΡ. 2470 Δ.Ρ. ΜΑΡΙΖΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

Αγαπητές/οί  Ροταριανές/οί,

Ο μήνας Δεκέμβριος, σύμφωνα με το ροταριανό ημερο-
λόγιο, είναι αφιερωμένος στη θεραπεία και πρόληψη 
ασθενειών.

Με τη βοήθεια του Ροταριανού Ιδρύματος ως βασικού 
χρηματοδότη, το Ρόταρυ εστιάζει στην πρόληψη και 
αντιμετώπιση των μεταδοτικών αλλά και των μη μετα-
δοτικών ασθενειών.

Στη θεραπεία των μεταδοτικών ασθενειών, συμβάλλει 
με την ενίσχυση της δημόσιας υγείας, παρέχοντας  ιατρι-
κό  κυρίως εξοπλισμό στις δομές υγειονομικής περίθαλ-
ψης, σε απομονωμένες ή μη περιοχές.

Αντιμετωπίζει έγκαιρα ενδεχόμενους περιβαλλοντι-
κούς κινδύνους, που συμβάλλουν στη μετάδοση των 
ασθενειών όπως π.χ. η  διάθεση των ιατρικών αποβλή-
των, δημιουργεί εγκαταστάσεις πόσιμου νερού και  εκ-
παιδεύει τα μέλη της Κοινότητας και τους επαγγελμα-
τίες υγείας.

Στις μεταδοτικές ασθένειες πρέπει να  συνεχίσουμε να 
υποστηρίζουμε  μέσω του Ρ.Ι. τη μεγάλη προτεραιότητα 
και την αποτελεσματική συμβολή του Ρόταρυ στην εξά-
λειψη της πολιομυελίτιδας από τον κόσμο.

Για την πρόληψη και τον έλεγχο των μη μεταδοτικών 
ασθενειών, το Ρόταρυ παρέχει υπηρεσίες, όπως την 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

ALPHA BANK: GR8301401010101002002310169

ΤΕΡΕΖΑ ΔΕΛΙΑ

Ρ.Ο. Αθήνα - Λυκάβηττος

6973508760

theresedelia12@yahoo.gr

ΚΕΙΜΕΝΑ - ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
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ΡΟΤΑΡΑΚΤ

• Οι Θεματοφύλακες βεβαιώνουν ότι δεν θα ανακληθεί 
κανένα δικαίωμα ή πλεονέκτημα που είχαν οι Ροταρά-
κτορες ως  συμμετέχοντες σε Προγράμματα του Ροτα-
ριανού Ιδρύματος.

Βασικές αποφάσεις όσον αφορά το Ροταράκτ από το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Διεθνούς Ρόταρυ ( 2020) 

• Οι Όμιλοι Ροταράκτ θα πληρώνουν συνδρομή στο ΔΡ 
από την 1η Ιουλίου 2022. Η ετήσια συνδρομή θα είναι 
$5 για τους Ομίλους με έδρα κάποιο πανεπιστήμιο και 
$8 για τους Ομίλους με έδρα μία κοινότητα. Το εφάπαξ 
τέλος των $50 για την ίδρυση Ομίλου Ροταράκτ θα κα-
ταργηθεί.

• Ένας Όμιλος Ροταράκτ, μπορεί χωρίς να είναι απαραί-
τητο να θέσει όριο ηλικίας, εάν ο Όμιλος (σύμφωνα με 
το καταστατικό του) έχει την έγκριση των μελών του 
και κατά περίπτωση, του ανάδοχου Ομίλου. ( Αυτή είναι 
μία διευκρίνηση για την απόφαση του Δ.Σ του Οκτωβρί-
ου του 2019, σχετικά με την κατάργηση του ανώτερου 
ορίου ηλικίας για τους Ομίλους Ροταράκτ.) 

Βασικές αποφάσεις όσον αφορά το Ροταράκτ από το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Διεθνούς Ρόταρυ ( 2019) 

Τον Οκτώβριο του 2019, το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΔΡ έκανε διάφορες καταστατικές αλλαγές σχετικές με 
το Ροταράκτ καθ΄ υπόδειξη της Ομάδας Εργασίας Ανα-
βάθμισης Ροταράκτ.

Αλλαγές στον Κώδικα Πολιτικών – 
από 1η Ιουλίου 2020 

• Οι Όμιλοι Ροταράκτ μπορούν να ιδρύουν ένα νέο Όμι-
λο με ή χωρίς ανάδοχο Όμιλο.

• Οι Όμιλοι Ροταράκτ μπορούν να επιλέξουν άλλους 
Ομίλους Ροταράκτ ως αναδόχους.

• Οι πολιτικές Ροταράκτ μεταφέρονται από το Κεφά-
λαιο V ‘’Προγράμματα’’ στο αναθεωρημένο Κεφάλαιο II 
‘’ Όμιλοι’’.

• Το Πρότυπο Καταστατικό Ομίλου Ροταράκτ και ο Προ-
τεινόμενος Εσωτερικός Κανονισμός θα αναθεωρηθούν 
για να αντικατοπτρίζουν αυτές τις θεσμικές αλλαγές.

• Οι Ροταριανές Περιφέρειες ενθαρρύνονται να περι-
λαμβάνουν Ροταράκτορες στις Επιτροπές της Περιφέ-
ρειας.

ΡΟΤΑΡΑΚΤ: Νέες Προοπτικές

Tο Νομοθετικό Συμβούλιο του Δ.Ρ. το 2019, ανα-
βάθμισε την θέση του Ροταράκτ, το οποίο δεν 
είναι πλέον ένα πρόγραμμα του Ρόταρυ, αλλά ανα-

πόσπαστο μέρος του Ρόταρυ. Το Νομοθετικό Συμβού-
λιο, τροποποίησε τα καταστατικά στοιχεία του Δ.Ρ. και 
ενέταξε τους Ομίλους Ροταράκτ ως διακριτή κατηγο-
ρία μελών. 

Παρατίθενται οι βασικές αλλαγές που οδήγησαν στην 
αναβάθμιση του Ροταράκτ. 

Βασικές αποφάσεις όσον αφορά το Ροταράκτ από 
τους Θεματοφύλακες του Ροταριανού Ιδρύματος. 

(2020) 

• Οι θεματοφύλακες διορίζουν έναν Ροταράκτορα, μέ-
λος της Επιτροπής Ροταράκτ, να συμβουλεύει τους 
Θεματοφύλακες σε θέματα που σχετίζονται με το Ρο-
ταράκτ.

• Οι θεματοφύλακες διορίζουν έναν Θεματοφύλακα, 
σύνδεσμο με την Επιτροπή Ροταράκτ και καλούν την 
Επιτροπή Ροταράκτ να συμβουλεύει τους Θεματοφύλα-
κες άμεσα σε θέματα που σχετίζονται με το Ροταριανό 
Ίδρυμα.

• Από την 1η Ιουλίου 2022, οι Όμιλοι Ροταράκτ επιτρέ-
πεται να είναι χορηγοί είτε διεθνείς ή υποδοχής για 
παγκόσμιες χορηγίες, εάν προγενέστερα έχουν συνερ-
γαστεί με Ροταριανό Όμιλο για μία παγκόσμια χορηγία. 
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ΡΟΤΑΡΑΚΤ

παιδιά από την Ινδία, το Πακιστάν, το Μπαγκλαντές, το 
Νεπάλ και την Αφρική. Προτού το πρόγραμμα γίνει διε-
θνές, ξεκίνησε τοπικά με στόχο να πραγματοποιηθούν 
μόλις έξι χειρουργικές επεμβάσεις στην κοινότητά 
μας. Σήμερα, στόχος μας είναι να ολοκληρώσουμε άλ-
λες 20.000 χειρουργικές επεμβάσεις τα επόμενα πέντε 
χρόνια.

Ο κόσμος βασίζεται στο Ρόταρυ όχι μόνο για να αντιμε-
τωπίσει προκλήσεις όπως αυτές αλλά και για να απο-
τελεί παράδειγμα για άλλους. Την τελευταία δεκαετία, 
επαγγελματίες υγείας και κρατικοί υπάλληλοι παρεί-
χαν δωρεάν υπηρεσίες υγείας σε 2,5 εκατομμύρια αν-
θρώπους σε 10 χώρες κατά τη διάρκεια των Ημερών 
Οικογενειακής Υγείας, που διοργανώνονται από Ροτα-
ριανούς σε όλο τον κόσμο. Παρόμοιες δράσεις για την 
υγεία που πραγματοποιούνται στην Ινδία παρέχουν επί-
σης χιλιάδες χειρουργικές επεμβάσεις σε όσους έχουν 
ανάγκη. Οι ιατρικές αποστολές από την Ινδία στην 
Αφρική κάθε χρόνο είναι ένα εξαιρετικό παράδειγμα 
πρακτικής εξυπηρέτησης στην πρόληψη και θεραπεία 
ασθενειών. Τα μέλη του Ρόταρυ μπορούν επίσης να 
εμπλακούν σε τοπικό επίπεδο. Όμιλοι στις Ηνωμένες 
Πολιτείες και το Μεξικό, για παράδειγμα, χρηματοδο-
τούν μια κλινική υγείας στο Guerrero, μια μικρή πόλη 
στο Μεξικό.

Και φυσικά, η προσπάθειά μας να εξαλείψουμε την πο-
λιομυελίτιδα είναι μακράν η καλύτερη ιστορία στην 
υγειονομική περίθαλψη της κοινωνίας των πολιτών.

Αυτό το μήνα, σκεφτείτε πώς μπορεί ο Όμιλος σας να 
επικεντρωθεί στην πρόληψη και την καταπολέμηση 
των ασθενειών. Αυτή είναι η ώρα να ακολουθήσετε μια 
μεγαλύτερη, καλύτερη, πιο τολμηρή προσέγγιση, τόσο 
μέσω των έργων των Ομίλων όσο και Περιφερειών που 
μπορούν να επηρεάσουν περισσότερους ανθρώπους. 
Επαναξιολογήστε πού βρίσκεστε σε σχέση με τους στό-
χους σας. Δημιουργήστε στρατηγικές που μπορούν να 
διατηρήσουν την αλλαγή για χρόνια, όχι για μήνες.

Όλοι αξίζουν μια μακρά, υγιή ζωή. Όταν Προσφέρετε 
για να Αλλάξετε Ζωές, οι ενέργειές σας σήμερα μπο-
ρούν να βοηθήσουν στην επέκταση της ζωής των άλ-
λων.

Ας συνεχίσουμε να αντιπροσωπεύουμε αυτή τη σημα-
ντική κληρονομιά αυτόν τον μήνα, φέτος και μετά, κα-
θώς υπηρετούμε για να αλλάξουμε ζωές.

Με εκτίμηση, 

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ SHEKHAR MEHTA

Αγαπητοί Ροταριανοί, 

Η  δημόσια υγεία είναι στο μυαλό όλων μας,  λόγω 
της παγκόσμιας πανδημίας που εξακολουθεί να 
απειλεί την ασφάλεια μας και των αγαπημένων 

μας. Κατά μία έννοια, ο COVID-19 μάς έχει κάνει όλους 
μας πολύ περισσότερο ενήμερους για τους ρόλους και 
τις ευθύνες των επαγγελματιών υγείας από ό,τι ήμα-
σταν πριν χρειαστεί να φοράμε μάσκες και να διατη-
ρούμε κοινωνική απόσταση. Επιπλέον, ενώ διανύουμε 
αυτήν την πανδημία, μάθαμε επίσης για το ρόλο που 
μπορούμε να διαδραματίσουμε στην προστασία των 
άλλων.

Ο Δεκέμβριος είναι ο μήνας πρόληψης και θεραπείας 
ασθενειών στο Ρόταρυ. Η πανδημία, δυστυχώς, έχει 
εκπαιδεύσει τους περισσότερους ανθρώπους σχετικά 
με τις απώλειες που προκαλεί η ασθένεια στις κοινό-
τητές μας. Αλλά η καταπολέμηση των ασθενειών είναι 
κάτι που κάνουν οι Ροταριανοί σε όλο τον κόσμο εδώ 
και δεκαετίες. Στην πραγματικότητα, είναι ένας από 
τους επτά τομείς εστίασης του Ρόταρυ.

Ως Ροταριανοί, πιστεύουμε ότι η καλή υγεία και ευη-
μερία είναι ανθρώπινο δικαίωμα , παρόλο που 400 
εκατομμύρια άνθρωποι σε όλο τον κόσμο δεν έχουν 
πρόσβαση σε βασικές υπηρεσίες υγείας. Το έργο που 
κάνουμε για τη δημιουργία κλινικών, οφθαλμιατρικών 
νοσοκομείων και τραπεζών αίματος, καθώς και για την 
κατασκευή υποδομών για ιατρικές εγκαταστάσεις σε 
υποεξυπηρετούμενες κοινότητες, όλα επιστρέφουν σε 
μια κεντρική πεποίθηση ότι η πρόσβαση, η πρόληψη και 
η εκπαίδευση είναι τα κλειδιά για τον τερματισμό θανα-
τηφόρων εστιών που βλάπτουν τους πιο ευάλωτους.

Η συμμετοχή μου σε δράσεις υγείας ξεκίνησε με τον 
Ροταριανό όμιλό μου, την Καλκούτα-Μαχάναγκαρ. Εκεί, 
μεταξύ άλλων, βοήθησα στη  υλοποίηση ενός πρωτοπό-
ρου προγράμματος που ονομάζεται Saving Little Hearts, 
το οποίο με τα χρόνια έχει προσφέρει περισσότερες 
από 2.500 δωρεάν καρδιοχειρουργικές επεμβάσεις σε 
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Το Ρόταρυ πρέπει να γίνει πιο πρωτοποριακό για να 
προσελκύσει νέους επαγγελματίες. 

Έχουν ήδη γίνει πολλές προσπάθειες από το ΔΡ ως 
προς αυτή την κατεύθυνση.

• Ένας εκπρόσωπος  της Επιτροπής  νέων σε ηλικία 
Προ διοικητών  και ένας εκπρόσωπος Ροταράκτ συμ-
μετέχουν στα διοικητικά συμβούλια του Δ.Ρ. 
• Οι Ροταράκτορες συμμετέχουν ως μέλη της οργανω-
τικής επιτροπής σε μείζονες ροταριανές εκδηλώσεις

• Συμμετέχουν ως μέλη Επιτροπών της Περιφέρειας

• Νέοι Ροταριανοί και Ροταράκτορες είναι ομιλητές 
η μέλη πάνελ σε ροταριανές εκδηλώσεις, PETS, Συνέ-
δρια, Ινστιτούτα. Στο Ινστιτούτο της Ζώνης 21 Αθήνα 
2020, οι πρωταγωνιστές του Ινστιτούτου ήταν Ροταρά-
κτορες και νέοι Ροταριανοί. Αυτή την ροταριανή χρονιά 
και στα δύο Ινστιτούτα των Ζωνών για τις οποίες είμαι 
αρμόδια της Ζώνης 22 (Αφρική) και στο  Ινστιτούτο 
Πολλαπλών Ζωνών που έγινε στην Πράγα τον Σεπτέμ-
βριο, Ροταράκτορες και νέοι Ροταριανοί είχαν σημαντι-
κό ρόλο στο Πρόγραμμα. 

Το  αποτέλεσμα ήταν μία μεγάλη επιτυχία. 

• Στις Περιφερειακές Ομάδες της Ζώνης 21 για πρώτη 
φορά έχουμε Ροταράκτορες, Βοηθούς Συντονιστές.  Η 
πρωτοπορία αυτή ήταν  μία μεγάλη πρόκληση που δη-
μιούργησε ευκαιρίες στους Ροταράκτορες να αποδεί-
ξουν τις ηγετικές τους δυνατότητες.

• Ο Πρόεδρος Shekhar Mehta, ξεκίνησε μία σημαντική 
πρωτοβουλία για την Ενδυνάμωση των Κοριτσιών. Σε 
κάθε περιοχή έχουμε Πρεσβευτές για να προσφέρουν 
πληροφόρηση και να υποστηρίζουν σχετικές δράσεις. 
Και στις δύο Ζώνες αρμοδιότητας μου υπάρχουν  Πρε-
σβευτές τόσο Ροταριανοί, όσο και Ροταράκτορες. Για 
τη Ζώνη 21 Πρεσβευτής είναι η Φωτεινή Παπαδήμου 
από την 2484 ΠΔΡ. 

Οι Επιτροπές μελών της Ζώνης και των Περιφερειών 
θα πρέπει να αναπτύξουν στρατηγικές για να αυξηθεί ο 
αριθμός μελών σε κάθε περιοχή.

Πιστεύω ακράδαντα, σαν πρώην Ροταράκτορ και η ίδια, 
ότι η αναβαθμισμένη θέση του Ροταράκτ, και η στενή 
συνεργασία μεταξύ Ροταριανών  και Ροταρακτόρων θα 
δημιουργήσει προοπτικές ενδυνάμωσης και αύξησης 
των μελών μας για την επίτευξη ακόμα μεγαλύτερων 
έργων που θα αλλάξουν προς το καλλίτερο ζωές.

Κατερίνα Κοτσαλή - Παπαδημητρίου
Director, Zones 21 & 22

Οι Στόχοι μας

Να αυξηθεί ο αριθμός των καταγεγραμμένων Ροταρα-
κτόρων κατά 100% μέχρι το 2022.
Να αυξηθεί ο αριθμός των καταγεγραμμένων Ροτα-
ρακτόρων  που εντάσσονται σε Ροταριανούς Ομίλους 
κατά 20% μέχρι το 2022 .

Να αυξηθεί ο αριθμός των καταγεγραμμένων Ροταρα-
κτόρων  σε 1 εκατομμύριο μέχρι το 2029. 

Τάσεις αύξησης μελών 
 (Νοέμβριος 2021 Βασικά Στοιχεία)

Μέλη Ροταριανών Ομίλων:  1,202,280
Καθαρή αύξηση από 1 Ιουλίου 39,517
Καθαρή αύξηση από την ίδια περίοδο 

προηγούμενου έτους 6,328

Μέλη  Ομίλων  Ροταράκτ 231,352
Καθαρή αύξηση από 1 Ιουλίου 10,925

Το Ροταράκτ είναι ένας διακριτός τύπος μελών. Πάντο-
τε θα αναφέρουμε χωριστά τα μέλη του Ρόταρυ και του 
Ροταράκτ. 

Οι Ροταράκτορες διαθέτουν ενέργεια, πάθος και διά-
θεση για προσφορά. Είναι αποφασιστικής σημασίας για 
το μέλλον του Ρόταρυ. Γι’ αυτό θα πρέπει μαζί τους να 
ερευνήσουμε και να ανακαλύψουμε τι περιμένουν από 
το Ρόταρυ , ποιες είναι οι φιλοδοξίες και τα όνειρά 
τους και τι μπορούμε να πετύχουμε μαζί . Λαμβάνοντας 
υπ’ όψη τις προσδοκίες τους , θα μπορέσουμε να προ-
σελκύσουμε και άλλους σαν αυτούς. 

Μαζί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, συνοδοιπόροι σε 
δράσεις  προσφοράς ας δημιουργήσουμε σχέσεις  συ-
νεργασίας για να μεγιστοποιήσουμε την αποτελεσματι-
κότητα μας. 

Οι Ροταριανοί θα πρέπει πλέον να θεωρούν τους Ρο-
ταράκτορες ίσους με αυτούς και όχι υποδεέστερους ή 
απλά βοηθούς σε κάποια δράση. 

Τι περιμένουν οι νέοι από το Ρόταρυ;

• Συναδέλφωση
•Εμπλοκή σε κοινοτικές ή διεθνείς δράσεις προσφοράς
• Ευκαιρίες κοινωνικής δικτύωσης
• Να ζήσουν την διεθνικότητα του Ρόταρυ
• Να αναπτύξουν επαγγελματική δικτύωση
• Να αναπτύξουν ικανότητες ηγεσίας
• Να επωφεληθούν των Προγραμμάτων του Ρόταρυ και 
του Ροταριανού Ιδρύματος για Νέους
• Να συμμετέχουν σε διεθνείς εκδηλώσεις
• Να διασκεδάζουν…
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ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Βεβαίως  και στον εθελοντισμό υπάρχουν κανόνες 
που πρέπει να τηρούμε. Είμαστε Ροταριανοί και 
αυτό δεν πρέπει να το ξεχνάμε. Είμαστε η δημόσια 
εικόνα όλοι εμείς τα μέλη των Ομίλων και θα πρέ-
πει αυτό να εξωτερικεύεται. Στις συνεστιάσεις μας 
πρέπει να ακολουθούμε ό,τι επιβάλλει το τυπικό. 
Τα λάβαρα, το σήμα της χρονιάς και την καμπάνα 
μας, μια εναρμονισμένη εικόνα με τις αρχές μας. 
Στοιχειώδεις κανόνες ευπρεπούς συμπεριφοράς, 
αρχές δεοντολογίας που πρέπει να τηρούμε. Η συ-
νέπεια και η οργάνωση που  μας διακρίνουν. 

 Οι ομιλίες δεν πρέπει να υπερβαίνουν τα είκοσι λε-
πτά, κουράζουν, από συντονίζουν το κοινό και αφαι-
ρούν τον χρόνο για ερωτήσεις, συζήτηση και εποι-
κοδομητικό διάλογο. Θέτουμε τον προβληματισμό, 
παρουσιάζουμε τα προγράμματα και μετά μέσω της 
ανατροφοδότησης αναμένουμε από τους ακροατές 
ερωτήσεις που θα μας βοηθήσουν να οργανωθούμε 
ακόμη καλύτερα. 

Με αισιόδοξες σκέψεις, με αισθήματα αγάπης και 
ευγνωμοσύνης προς όλες και όλους σας, ευελπι-
στώ πως με το νέο έτος θα φέρουμε την αλλαγή 
και ένα φωτεινό αύριο. Με ειρήνη, αρμονία, αλλη-
λεγγύη και συναδέλφωση. 

Σας εύχομαι από καρδιάς καλές γιορτές!

Ντόρα Κέμου
π.Διοικητής

β.Συντονιστής Ζώνης
Συντονίστρια Επιτροπής Δημόσιας Εικόνας 

Π.Δ.Ρ. 2470

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Είθισται κάθε χρόνο 
να τον αποχαιρετούμε 
με απολογισμό και να 
τον καλωσορίζουμε 
με στόχους και  όνει-
ρα. Αποχαιρετώντας  
το 2021 διαπιστώνου-
με πως καταφέραμε  
τόσα πολλά, σημαντι-
κά και σπουδαία έργα, 
δράσεις που βάλαμε 
τη σφραγίδα μας, επιτεύγματα ξεχωριστά. Φυσικά 
και δεν μένουμε σε αυτά, κοιτάμε μπροστά και με 
πάθος και ζήλο στοχεύουμε να κάνουμε πολύ πε-
ρισσότερα. 
 
Τι χρειαζόμαστε;  Διάθεση, έμπνευση, ενθουσια-
σμό, συγκίνηση, τόλμη, θετική διάθεση για δράση. 
Μεγάλες φωτεινές καρδιές για να προχωρήσουμε 
τα έργα μας πιο πέρα.

Εμείς οι Ροταριανοί έχουμε πάθος, βρίσκουμε 
έξυπνες λύσεις, είμαστε συμπονετικοί και δεν το 
βάζουμε κάτω εύκολα. Είμαστε εθελοντές. Για 
εμάς ο εθελοντισμός δεν είναι λέξη αλλά στάση 
ζωής. Επιλέγουμε  να βοηθήσουμε, δραστηριοποι-
ούμαστε  σε ομάδες  που σχετίζονται είτε με την 
κοινωνία και με ευπαθείς ομάδες, είτε με το πε-
ριβάλλον. Τα οφέλη του εθελοντισμού είναι αμοι-
βαία. Μέσα από οποιαδήποτε εθελοντική πράξη, ο 
εθελοντής αφιερώνοντας χρόνο, γνώση και αγάπη 
προσπαθεί να βελτιώσει τις συνθήκες ζωής των 
συνανθρώπων του και να δημιουργήσει ένα περι-
βάλλον καλύτερο για όλους. 

Παρακαλούμε θερμά τους Ομίλους, να μας ενημερώνετε για τις δράσεις σας 
τη Βοηθό Συντονιστή Ζώνης Δημόσιας Εικόνας, Μάρη Δεληβοριά 

στο maridel@otenet.gr και την Συντονίστρια της Επιτροπής Δημοσίων Σχέσεων, 
Ντόρα Κέμου στο ndkemos@otenet.gr.

Θέλουμε ένα μικρό κείμενο με λεπτομέρειες των δράσεων στα ελληνικά 
και στα αγγλικά και δύο αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες. 

POLIO PLUS

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 9

με ότι θα πετύχουμε τον στόχο μας, παρόλο που ο ιός μπορεί 

να πλήξει οποιοδήποτε μέρος, αφού τα ταξίδια επιτρέπονται 

ξανά.

Χρειαζόμαστε όμως χρήματα για όλη αυτή τη λειτουργία.

Έχουμε δεσμευτεί να συλλέξουμε 50 εκατομμύρια δολάρια μέ-

χρι το τέλος του Ροταριανού έτους, οπότε το Ίδρυμα Gates θα 

συνεισφέρει άλλα 100, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για 

τις ημέρες ανοσοποίησης και για τη λειτουργία των εργαστη-

ρίων επιτήρησης. Τα εργαστήρια εργάζονται σε μολυσματικές 

ασθένειες και αποτελούν μια πολύ απαραίτητη υποδομή υγεί-

ας στον τρίτο κόσμο. Αυτή την περίοδο εργάζονται σκληρά, 

βοηθώντας στον αγώνα κατά του Covid 19.

Η Περιφέρειά μας έχει μία από τις μικρότερες συνεισφορές 

στο πρόγραμμα PolioPlus. Ξεκινήσαμε λοιπόν την PolioPlus 

Society στην οποία συμμετέχουν όσοι συνεισφέρουν, κάθε χρό-

νο, $100 στο Polio Fund. Είναι ένας απλός τρόπος, ο οποίος 

έχει ξεκινήσει σε πολλές περιφέρειες παγκόσμια, για να αυξη-

θεί η συμβολή μας σε αυτό το μεγάλο έργο του Ρόταρυ, για την 

εκρίζωση της πολιομυελίτιδας από τον κόσμο. 

Σας θυμίζω από τον κανονισμό, ότι μέλος μπορεί να είναι και 

ένας Όμιλος ο οποίος συνεισφέρει ένα ποσό δολαρίων ίσο με 

το γινόμενο του αριθμού των μελών του επί 100. 

Τα μέλη αναγνωρίζονται στο Συνέδριο της Περιφέρειας με 

την απονομή σχετικού διπλώματος και συναντώνται κατά τη 

διάρκεια του Συνεδρίου, σε μια παρουσίαση της προόδου του 

αγώνα μας και τρόποι για αποτελεσματικότερη υποστήριξη 

του αγώνα. Επίσης άλλη μια συνάντηση γίνεται περί τις 20 

Σεπτεμβρίου, ώστε να συζητηθούν ιδέες για τον λαμπρότερο 

εορτασμό στις 24 Οκτωβρίου, της διεθνούς ημέρας κατά της 

πολιομυελίτιδας -  World Polio Day.

Σας εύχομαι, υγεία και ευημερία για το νέο έτος και σας καλώ 

να συμμετάσχετε στην PolioPlus Society της Περιφέρειας. 

Δικός σας στο Ρόταρυ,

Λορέντζος Χαζάπης
π.Διοικητής 

Εκπαιδευτής Π.Δ.Ρ. 2470
End Polio Now Coordinator

POLIO PLUS SOCIETY

Αγαπητοί Φίλοι Ροταριανοί,

Είναι καιρός να βοηθήσουμε έμπρακτα τον αγώνα κατά της 

Πολιομυελίτιδας. Τον # 1 στόχο του Ρόταρυ τα τελευταία 36 

χρόνια.

Στην 40η επέτειο του ΟΗΕ (1985) δώσαμε μια υπόσχεση στον 

κόσμο για την εξάλειψή της, όταν τα καταγεγραμμένα κρού-

σματα ήταν 1.000 την ημέρα! Το 2021 μέχρι τις 10 Δεκεμβρίου 

είναι μόνο 5 (1 στο Πακιστάν και 4 στο Αφγανιστάν). Αντίστοιχα 

τα κρούσματα το 2020 ήταν 140 και το 2019, 176.

Πρέπει να συνεχίσουμε να εμβολιάζουμε κάθε χρόνο πάνω από 

400 εκατομμύρια παιδιά κάτω των 5 ετών και χρειαζόμαστε 

χιλιάδες εμβολιαστές, κυρίως γυναίκες για ανδροκρατούμε-

νες κοινωνίες, αφού πρέπει να πηγαίνουν από σπίτι σε σπίτι 

για να δώσουν σταγόνες εμβολίου. Οι άνδρες μεταφέρουν το 

εμβόλιο, εξασφαλίζοντας την ψυκτική αλυσίδα. 

Οι εμβολιασμοί πραγματοποιούνται αρκετές φορές κάθε χρό-

νο, ώστε να διασφαλιστεί ότι έχουμε συναντήσει όλα τα παιδιά, 

μιας και οι περισσότεροι σε αυτές τις χώρες είναι νομάδες. Ευ-

τυχώς η κυβέρνηση του Αφγανιστάν συνεργάζεται και ελπίζου-
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ΝΕΡΟ ΝΕΡΟ

πόσιμου νερού, με αποτέλεσμα ασθένειες και 
επιδημίες εξαιρετικά επικίνδυνες και μη περι-
οριζόμενες στις χώρες εκδήλωσής τους, ούτε 
να κλείνουμε τα μάτια στις πάνω από  11 χιλιά-
δες αυτοκτονίες αγροτών της Ινδίας μέσα στο 
2016 εξαιτίας της φτώχειας που επέφερε η 
εξαφάνιση των υπόγειων υδάτων! 

Φυσικές καταστροφές, σεισμοί, κλιματικές 
αλλαγές, λιμοί και μεταναστεύσεις λαών (νό-
μιμες η μη) συμπεριλαμβανομένης και της 
ανομβρίας και γενικότερα της έλλειψης νερού,  
καταγράφονται πολλές φορές στα χιλιάδες, η 
στα εκατομμύρια μάλλον χρόνια της πορείας 
του ανθρώπινου γένους σε αυτόν τον πλανήτη.  

Κάτι που δεν καταγράφεται μόνο μέσα στους 
μύθους, πολλών λαών, αλλά και επιβεβαιώνε-
ται από την αρχαιολογική σκαπάνη και τα επι-
στημονικά συμπεράσματα πολλών άλλων γνω-
στικών τομέων.

Οι ανησυχίες για την προστασία της φύσης εί-
ναι πανάρχαιες. Θα μπορούσαμε να αναφέρου-
με τα έργα των Λατίνων αγρονόμων που δίνουν 
συμβουλές για τη διατήρηση των εδαφών. 

Από τον 3ο μ.Χ. αιώνα χρονολογούνται οι 
πρώτοι κανονισμοί με σκοπό την προστασία 
των δασών από την εντατική εκχέρσωση που 
ήταν αποτέλεσμα της δημογραφικής έκρηξης. 
Όμως, μόλις στις αρχές του 20ου αιώνα σχημα-
τοποιείται η οικολογική σκέψη.

Η έλλειψη νερού στον πλανήτη στις μέρες μας 
είναι εξίσου ανησυχητική. Το νερό θα αποτελέ-
σει, σε κάθε περίπτωση, αιτία κοινωνικών και 
οικονομικών εντάσεων, οι οποίες θα μπορού-
σαν  να εξελιχθούν κάποια μέρα σε πολύ σοβα-
ρές. 

Η Βόρεια Αφρική και η Μέση Ανατολή είναι αυ-
τές που επηρεάζονται περισσότερο. Σύμφωνα 

ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

Οι κρίσεις από έλλειψη πρωταρχικών αγα-
θών για την επιβίωση του ανθρώπου, και 
πρωτίστως οι κρίσεις του νερού, ενώ-

πιον των οποίων, όλοι ανεξαιρέτως βρισκό-
μαστε,  χαρακτηρίστηκαν κατά το Παγκόσμιο 
Οικονομικό Φόρουμ στο Νταβός το 2015 σαν 
πρωταρχική απειλή, παγκοσμίως.

 Η δυσαναλογία μεταξύ πληθυσμού και διαθέ-
σιμου πόσιμου νερού, καθώς και τροφής, απο-
τελούν την αρχή ενός φαύλου κύκλου προβλη-
μάτων, τις συνέπειες των οποίων υφίστανται 
άμεσα ορισμένες χώρες (όπως το Μπαγκλα-
ντές, η Ινδία, η Ρουάντα, η Γκάνα), δεν αφήνουν 
όμως ανεπηρέαστες, τις υπόλοιπες χώρες του 
πλανήτη. (άλλες λιγότερο και άλλες περισσό-
τερο). 

Ασφαλώς δεν παραγνωρίζουμε την ανθρωπι-
στική παράμετρο και το δικαίωμα πρόσβασης 
σε καθαρό νερό όλων ανεξαιρέτως των αν-
θρώπων, ούτε μας επιτρέπεται να στεκόμαστε 
αδιάφοροι μπροστά σε 850 περίπου χιλιάδες 
θανάτους ετησίως, λόγω έλλειψης καθαρού 

μα του πόσιμου- γλυκού νερού θα αποτελέσει 
αναμφισβήτητα τη μεγαλύτερη πρόκληση του 
21ου  αιώνα, εκτός και αν τελειοποιηθεί η δια-
δικασία αφαλάτωσης του θαλασσινού νερού με 
μικρό κόστος... 

Η κρίση του νερού είναι αναμφίβολα βαθιά, πε-
ρίπλοκη και επείγουσα που χρήζει άμεσης ενα-
σχόλησης επιστημόνων, ερευνητικών κέντρων 
και κυβερνήσεων, με παράλληλη ευαισθητο-
ποίηση και εκπαίδευση των πολιτών εν γένει 
και των επιχειρηματιών-παραγωγών τόσο ως 
προς τη σωστή χρήση του νερού όσο και ως 
προς τη διατήρηση της καθαρότητάς του. 

Αυτό όμως που δεν μπορούμε να αγνοήσουμε, 
όσον αφορά την εποχή μας και τα περίπλοκα 
προβλήματα που προαναφέρθηκαν και σχετίζο-
νται με τη διαχείριση των παντός είδους υδάτι-
νων αποθεμάτων, είναι ότι:

Πρώτον: η φυσική ανισορροπία κατανομής 
επιτείνεται έτι περισσότερο από το χαρακτη-
ριστικό των σύγχρονων καταναλωτικών και 
τεχνολογικά ανεπτυγμένων κοινωνιών να  λει-
τουργούν με τρόπο που το άμεσο οικονομικό 
όφελος να αποβαίνει εις βάρος του οικολογι-
κού κόστους. 

Δεύτερον: η πρόοδος της τεχνολογίας μας δί-
νει τη δυνατότητα να διαχειριστούμε σωστό-
τερα και δικαιότερα τον υπάρχοντα υδάτινο 
πλούτο και, έτσι να επιτύχουμε μια καλύτερη 
ισορροπία στον σύγχρονο κόσμο, που θα αποβεί 
προς όφελος όλων.

Η απόφαση  πρέπει να είναι άμεση! Γιατί ο πό-
λεμος για το νερό δεν επίκειται.  Ο πόλεμος για 
το νερό είναι πράγματι, εδώ! 

με τις προβλέψεις των ειδικών  το κατά κεφα-
λήν απόθεμα νερού θα έχει μειωθεί κατά 80% 
στο διάστημα ζωής ενός ανθρώπου. 

Μεταξύ του  1960 και του 2025, το απόθεμα 
νερού κατά άτομο, θα περάσει από 3.430 κυβι-
κά μέτρα σε 667. Το επίπεδο  συναγερμού έχει 
οριστεί στα 2.000 κυβικά μέτρα. 

Οι απειλές  βαραίνουν τα γλυκά νερά και είναι 
διάφορες. Κατ’ αρχήν  η εκτροπή των ποταμών 
για την άρδευση επιφέρει την  ξήρανση των πε-
ριοχών  που βρίσκονται κατά μήκος τους. 

Εξ άλλου, η κατασκευή φραγμάτων που απο-
βλέπει στην ύδρευση ή στην παραγωγή ηλε-
κτρικής ενέργειας  κατακλύζει ολόκληρες πε-
ριοχές, διαταράσσει τις μεταναστεύσεις των 
ψαριών και μπορεί να προκαλέσει πλημμύρες 
στις όχθες. 

Οι πλημμύρες οφείλονται  επίσης στην κατα-
στροφή των δασών, φαινόμενο που επιβαρύνει 
τα ποτάμια με χώμα. Εξαιτίας όλων αυτών των 
προβλημάτων, ο έλεγχος των ποταμών αποτε-
λεί αντικείμενο αυξανόμενης διαμάχης μεταξύ 
των λαών.  Ένα άλλο μεγάλο πρόβλημα είναι τα 
απόβλητα που δημιουργούνται από τη γεωργία, 
τη βιομηχανία και τη μη επεξεργασία του μη 
χρησιμοποιημένου νερού.

 Έχουμε το παράδειγμα του Δούναβη να γίνεται 
θύμα πολλαπλών μολύνσεων, ειδικά στη Γερμα-
νία όπου βρίσκονται οι πηγές του.

Πολλές είναι οι ενδείξεις που μας κάνουν σκε-
φτόμαστε πως το νερό μετατρέπεται σε είδος 
εν ανεπάρκεια. Οι εντάσεις τις οποίες προκαλεί 
εδώ και εκεί δεν είναι παρά το σημάδι πρόδρο-
μος των πιο σημαντικών ρήξεων. Το πρόβλη-

Από την ροταριανή Μαίρη Μαρούλη Ζηλεμένου, β.Δ. της Περιφέρειας 2470 Δ.Ρ., 
Πρόεδρο της Επιστημονικής/ Επιτροπής του 2ου Διεθνούς Φόρουμ για το Νερό. 

2ο Διεθνές Φόρουμ για το Νερό

Στις 22 και 23 Σεπτεμβρίου 2021 στο Ηράκλειο Κρήτης  πραγματοποιήθηκε το 2ο 
Διεθνές Φόρουμ για το Νερό, υπό την Αιγίδα του Οικουμενικού Πατριάρχη κκ Βαρ-
θολομαίου σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Κρήτης και την υποστήριξη της  

Περιφέρειας 2470 του Διεθνούς Ρόταρυ.
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ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΤΗΣ 2470 ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Εγκαινιάσαμε την Κυριακή 28 Νοεμβρίου το Εκπαιδευ-
τικό Κέντρο της 2470 Ροταριανής Περιφέρειας, στον 
εξαιρετικό χώρο των γραφείων της 2470 Περιφέρει-
ας που βρίσκονται στη Λεωφόρο Κηφισού στο κτήριο 
των ΚΤΕΛ, τα οποία έχουν προσφερθεί από τις ροτ. 
Γιολάντα Βαδόκα και Ντιάνα Γιαννοπούλου του Ρ.Ο. Κη-
φισιά - Πολιτεία, με τη διεξαγωγή του υβριδικού σεμι-
ναρίου για το Ροταριανό Ίδρυμα και διοργανωτή Όμιλο 
τον Ρ.Ο. Κόρινθος.

 Ο χώρος εξοπλίστηκε με σύγχρονο ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό και καρέκλες συνεδρίων προσφορά του 
Μίλτου Ζυμαρίδη του Ρ.Ο. Πάρνηθα.

 Στον φιλόξενο νέο μας χώρο μπορούν να διενεργού-
νται Σεμινάρια και Εκπαιδεύσεις με φυσική παρουσία 
35 ατόμων και τήρηση όλων των υγειονομικών πρωτο-
κόλλων, ενώ παράλληλα η τεχνολογική υποδομή που 
εγκατέστησε ο π.Δ. Κοσμάς Χουτουριάδης διασφαλίζει 

την δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης σε πραγματικό χρόνο και συμμετοχής με χρήση της πλατφόρμας 
ZOOM. Επίσης η χρήση του Εκπαιδευτικού μας Κέντρου εξασφαλίζει πόρους για το Ροταριανό Ίδρυμα και τη στήριξη 
της κοινωφελούς μας δράσης, αφού πλέον ο Όμιλος που αναλαμβάνει το Σεμινάριο αντί να πληρώσει κάποια αίθου-
σα ξενοδοχείου για την φιλοξενία, καταβάλει 300 ευρώ στο Ρ.Ι. για την υποστήριξη των δράσεών μας!

Η Διοικητής Μαρίζα Οικονόμου ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους χορηγούς, τον π.Δ. Κοσμά Χουτουριάδη, τον γραμματέα 
Περιφέρειας Δημήτρη Κόλλια, τη β.Δ. Ντίντα Μανώλη και τον διοργανωτή Όμιλο Κορίνθου.
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Ο Ροταριανός όμιλος Ηράκλειο CANDIA Οργάνωσε Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης  
εκ μέρους της Ροταριανής Περιφέρειας 2470 του Διεθνούς ROTARY. 

Το σεμινάριο αυτό έχει ένα χαρακτήρα ενημέρωσης τόσο των νέων Ροταριανών Μελών, όσο και στους παλαιότε-
ρους , ώστε να φρεσκάρουν  τις γνώσεις τους πάνω σε νέα  Ροταριανά δεδομένα. 

Ο χώρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου επιλέχτηκε για αυτή την εκδήλωση.
Η Διοικητής Μαρίζα Οικονόμου, ευχαριστεί τον διοργανωτή Όμιλο Ηράκλειο Candia, τη β.Δ. Μαρία Αρχοντουλάκη, 
τους π.Δ. Γιάννη, Κοσμά και Ντόρα και τους εκλεκτούς ομιλητές για την επιτυχία του σεμιναρίου.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  

 

   

Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης 
Ομίλων Κρήτης & Σαντορίνης 

Διοργανωτής Όμιλος 
Ηράκλειο Candia 

Κυριακή 7 Νοεμβρίου 2021  
Στο Επιμελητήριο Ηρακλείου 

 
Απευθύνεται στα μέλη των Ομίλων: 

Ηράκλειο El Greco, Ηράκλειον, Ηράκλειον Candia, Ηράκλειον Ν. Καζαντζάκης, Ρέθυμνο, 
Σαντορίνη, Σαντορίνη - Οία, Χανιά  

Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες στο Σεμινάριο να έχουν μαζί τους το Smart Phone 
ή το Tablet τους 

 
Πρόγραμμα 

10:00-10:30 Εγγραφές 
10:30-10:35 Προσευχή. Χαιρετισμός Διοικητή 2470 Περιφέρειας, Ροτ. Μ. Οικονόμου  
10:35-10:40 Καλωσόρισμα από την Πρόεδρο του διοργανωτή Ομίλου 
10:40-11:00 Τρόποι ενίσχυσης της δημόσιας εικόνας του Ομίλου. Η αξιοποίηση των μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης. 
 π.Δ. Ντόρα Κέμου, Πρόεδρος Επιτροπής Δημόσιας Εικόνας 
11:00-11:40 Αύξηση μελών. Τεχνικές προσέλκυσης και διατήρησης. 
  π.Δ. Γιάννης Βλασιάδης, Πρόεδρος Επιτροπής Αύξησης Μελών και Επέκτασης 
11:40-12:00 Διάλειμμα 
12:00-12:10 Οι χορηγίες του Ροτ. Ιδρύματος και οι συνεισφορές μας στο Ετήσιο Κεφάλαιο. 

Υπεύθυνος Annual Fund Κρήτης π.Π. Νάνσυ Βλατάκη  
12:10-12:20 Το Διαρκές Κεφάλαιο του Ιδρύματος και οι διακρίσεις των δωρητών.  

Υπεύθυνος Endowment Fund Κρήτης π.β.Δ. Γιάννης Μηλιαράς 
12:20-12:30 Η εκστρατεία εκρίζωσης της Πολιομυελίτιδας.  

Υπεύθυνος Polio Κρήτης π.Π. Μιχάλης Ζωγραφάκης 
12:30-13:00 Η αμφίδρομη υποστήριξη του Ροταριανού Ιδρύματος 

π.Δ. Κοσμάς Χουτουριάδης, Συντονιστής Επιτροπής Ροταριανού Ιδρύματος 
13:00-13:20 Εύφημη Μνεία του Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ και της Διοικητού της 

Περιφέρειας 
 Μαρίζα Οικονόμου, Διοικητής 2470 ΠΔΡ  
13:20-13:30 Ερωτήσεις – Συζήτηση 
13:30 Λήξη εργασιών  
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Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ προσκαλεί σε ρεσιτάλ πιάνου της Τατιάνας Αναστασόπουλου με έργα Bach, Beethoven, 
Mozart, Chopin την Τρίτη 14 Δεκεμβρίου και ώρα 20:30 στο Ίδρυμα Εικαστικών Τεχνών & Μουσικής Β&Μ Θεοχαράκη 
(Βας.Σοφίας 9). Τα έσοδα θα διατεθούν για την ολοκλήρωση του μεγάλου έργου της Περιφέρειας που είναι η ανακαί-
νιση χώρου στο Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης για τη φιλοξενία παιδιών που απομακρύνονται από τις οικογένειες 
τους.
Η ροταριανή Τατιάνα Αναστασόπουλου είναι αριστούχος απόφοιτος ( Salutatorian) του Κολλεγίου Αθηνών, Διπλωμα-
τούχος πιάνου με βαθμό Άριστα παμψηφεί από το Ωδείο Κολλεγίου Αθηνών και τελειόφοιτη στην Ιατρική Αθηνών.

Η εκδήλωση τελεί υπό την Αιγίδα της 2470 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ και με την ευγενική χορηγία του προ 
Διοικητή Δημήτρη Τσιμπούκη.

Πρόσκληση 20€
Είσοδος με πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης. - Πληροφορίες - Κρατήσεις 6973351658

ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ ΤΗΣ ΤΑΤΙΑΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ
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Σε μία ιδιαίτερα θερμή βραδιά, ο Ροταριανός 
Όμιλος Νέας Σμύρνης γιόρτασε τα 34 έτη 
από την ίδρυσή του. Η εκδήλωση πραγματο-
ποιήθηκε σε γνωστό ξενοδοχείο των νοτίων 
προαστίων, την Τρίτη 12 Οκτωβρίου το βρά-
δυ, με αφορμή και της επίσημης επίσκεψης 
της Διοικητού της 2470 Περιφέρειας του 
Διεθνούς Ρόταρυ, Μαρίζας Οικονόμου.

Κατά τη διάρκειας της εκδήλωσης, στην 
οποία παρευρέθηκαν και εκπρόσωποι άλλων 
Ομίλων της Αθήνας, διαβάστηκαν χαιρετι-
σμοί και ευχές για τα γενέθλια του Ροτα-
ριανού Ομίλου Νέας Σμύρνης. Εν συνεχεία ο 
Πρόεδρος του Ομίλου Δημήτρης Οικονόμου, 
απηύθυνε χαιρετισμό και παρουσίασε την Δι-
οικητή της 2470 Περιφέρειας, Μαρίζα Οικο-
νόμου, η οποία στην ομιλία της αναφέρθηκε 
στη δράση του Ομίλου Νέας Σμύρνης, αλλά 
και γενικότερα για το έργο των Ρόταρυ και 
την πολυετή προσφορά στον συνάνθρωπο.
Παρευρέθηκε ο β.Δ. Αντώνης Χρυσόγελος.
Ακολούθησε συνεστίαση και η κοπή της 
τούρτας των γενεθλίων του Ροταριανού Ομί-
λου Νέας Σμύρνης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ (12/10/21)
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Μετά από τους περιο-
ρισμούς λόγω πανδημί-
ας ο Ροταριανός όμιλος 
Ερμουπόλης επέστρεψε 
δυναμικά με μία δημόσια 
εκδήλωση εν όψει της 
επίσκεψης της Διοικη-
τού της 2470 Ροταριανής 
Περιφέρειας Μαρίζας 
Οικονόμου, η οποία εκτά-
κτως δεν κατέστη δυνα-
τό να παρευρεθεί. 

Την εκπροσώπησε όμως 
επάξια ο υπ.Διοικητής 
της 2470 Περιφέρειας 
ροτ. Δημήτριος Μπέκος. 

Το μεσημέρι του Σαββά-
του πραγματοποιήθηκε 
ενημερωτικό Δ.Σ. και 
ανταλλαγή απόψεων με τη συμμετοχή του εκπροσώπου της Περιφέρειας. 

Στις 18.30 πραγματοποιήθηκε στον πολυχώρο PLAZA πανηγυρική εκδήλωση κατά την οποία ο Πρόεδρος 
του Ομίλου Παναγιώτης Τζαναβάρης έκανε αναφορά στο έργο και τη φιλοσοφία του Rotary, στα προγράμ-

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ (16/10/21) ματά του και αιτιολόγησε την απόφαση του να προτείνει 
την απονομή διάκρισης στα Εκπαιδευτήρια ΔΕΛΑΣΑΛ Σύ-
ρου. 

Στη συνέχεια έλαβαν τον λόγο ο κ. Μάριος Καπέλλας και η 
Πρόεδρος των Λασαλιανών Εκπαιδευτηρίων Ελλάδος κα. 
Σταυρούλα Κανελλοπούλου, οι οποίοι αναφέρθηκαν στην 
Ιστορία και την προσφορά των εκπαιδευτηρίων Δελασαλ 
στη Σύρο, στην Ελλάδα και σε όλες τις χώρες που δραστη-
ριοποιούνται. 

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Παναγιώτης Τζαναβάρης και ο εκ-
πρόσωπος της Περιφέρειας Δημήτριος Μπέκος απένειμαν 
στον Γενικό Διευθυντή των Εκπαιδευτηρίων ΔΕΛΑΣΑΛ Σύ-
ρου κύριο Διονύσιο Μεσσάρη τιμητική πλακέτα και βρα-
βείο για την εκπαιδευτική πολιτιστική και κοινωνική τους 
προσφορά στην κοινωνία της Σύρου.
 
Μετά την Βράβευση ακολούθησε η ανάγνωση των πλούσι-
ων βιογραφικών και στην συνέχεια ο πρόεδρος προσφώνη-
σε και καλωσόρισε τα νέα μέλη τα οποία με την παρουσία 
τους και τις γνώσεις τους θα εμπλουτίσουν την δύναμη 
του Ροταριανού Ομίλου Ερμουπόλεως. Ο πρόεδρος και ο 
εκπρόσωπος της Διοικητού περιέβαλαν τα νέα μέλη με το 
σήμα του Rotary .

Τα νέα αξιόλογα μέλη που εντάχθηκαν στην δύναμη του 
Ομίλου είναι:

Διονύσιος Μεσσάρης γενικός διευθυντής των εκπαιδευ-
τηρίων ΔΕΛΑΣΑΛ Σύρου, Αντώνιος Ταξίδης και Σοφία 
Δρακοτού Επισκέπτες Υγείας που εργάζονται στο Κέντρο 
Υγείας Σύρου, Φίλιππος Αλατζόγλου ο οποίος διατηρεί Δι-
αφημιστική Επιχείρηση, Σταματία Φινίτση ιδρυτής και Δι-
ευθύνων Σύμβουλος εταιρίας πιστοποίησης και Δέσποινα 
Βούρτση Οδοντίατρος στο Νοσοκομείο της Σύρου. 

Ανάδοχος των πέντε μελών είναι ο Πρόεδρος του ομίλου 
και της Δεσποινας Βούρτση ο Αντώνιος Ταξίδης. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμι-
ότατος Επίσκοπος της Καθολικής εκκλησίας π. Πέτρος 
Στεφάνου, ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων Γεώργιος 
Λεονταρίτης, η κυρία Αικατερίνη Δράκου, εκπροσωπώ-
ντας τον Δήμαρχο Ερμούπολης, ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού 
κύριος Παναγιώτης Κουταβάς η Αντιδήμαρχος πολιτισμού 
κυρία Λεονταρίτη, ο εντεταλμένος σύμβουλος του Δήμου 
Σύρου- Ερμούπολης κύριος Ανδρέας Γιαλόγλου, ο κύριος 
Ιωάννης Παλαιολόγος εκπροσωπώντας τον Πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου Κυκλάδων, ο Γενικός Διευθυντής του εκ-
παιδευτηρίου των Ουρσουλινών κύριος Βασίλειος Σπυρο-
γιάννης και μεγάλος αριθμός συμμετεχόντων που ανταπο-
κρίθηκαν στην πρόσκληση. 
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Η Διοικητής Μαρίζα Οικονόμου επισκέφθηκε την Τε-
τάρτη 20 Οκτωβρίου τον Ρ.Ο. Κηφισιά Πολιτεία, που 
διανύει τον εικοστό δημιουργικό χρόνο ζωής του, 
πάντα πρωταγωνιστή και πρωτοπόρο, με άσβεστη τη 
φλόγα της χαράς για προσφορά στο συνάνθρωπο που 
έχει ανάγκη και στην τοπική κοινωνία και πάντα συμ-
βάλλει ενεργά στο έργο της 2470 Περιφέρειάς μας 
και του Διεθνούς Ρόταρυ. 

Η Πρόεδρος Χριστίνα, πιστή στις παραδόσεις του 
Ομίλου, που αριθμεί σαράντα δύο μέλη, μου παρέδω-
σε μια αναλυτική λίστα του διοικητικού συμβουλίου, 
των επιτροπών, των στόχων και των προγραμματι-
σμένων εκδηλώσεων και δράσεων της ροταριανής 
χρονιάς 2021-2022. 

Στον μέχρι τώρα απολογισμό των εκδηλώσεων και 
δράσεων η Πρόεδρος ανέφερε την πρωτοποριακή 
έρευνα ικανοποίησης Μελών που διεξήχθη τον Ιού-
λιο, τα αποτελέσματα της οποίας παρουσίασε στα 
Μέλη του και με ενημέρωσε σχετικά. 

Οι δράσεις του Ομίλου ξεκίνησαν τον Αύγουστο με 
την άμεση παροχή στους εθελοντές Πυροσβέστες 
Μαραθώνα, 1600 νερών και ισοτονικών και συνέχι-
σαν τον Σεπτέμβριο, όπου σε μια συγκινητική εκδή-
λωση, ο Όμιλος βράβευσε την Αφροδίτη, ένα κορίτσι 
που μεγάλωσε στον Οργανισμό «Χαμόγελο του Παι-
διού», με το Βραβείο «Άριστης Μαθήτριας 2021»και 
την ενίσχυσε οικονομικά για το ξεκίνημα των σπου-
δών της στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 

Η Διοικητής ενημερώθηκε από το Δ.Σ. που προηγή-
θηκε για την πορεία του District Grant, στα πλαίσια 
του πυλώνα του Δ.Ρ., προστασίας του Περιβάλλοντος 
και αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση “έξυπνου” 
παγκακιού, στον προαύλιο χώρο του Νοσοκομείο 
ΚΑΤ, το οποίο μέσω ειδικών πάνελ μετατρέπει το 
ηλιακό φως σε ενέργεια και οι καθήμενοι μπορούν να 
φορτίζουν το κινητό ή laptop τους και να έχουν πρό-
σβαση στο Internet.  Ένα έργο που συμμετέχουν όλοι 
οι Ρ.Ο. της Κηφισιάς και συγκεκριμένα οι Ρ.Ο. Κηφι-
σιά, Κηφισιά Πολιτεία, Κηφισιά Κεφαλάρι και Κηφισιά 
Καστρί. Το έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί τέλος 
Ιανουαρίου 2022. 

Επίσης ο Όμιλος συνεργάζεται εδώ και χρόνια με το 
Δήμο Κηφισιάς για εκδηλώσεις που θα προβάλλουν 
το έργο του Ομίλου στην τοπική κοινωνία. Σύντομα 
θα εγκαταστήσει σύστημα “έξυπνης διαχείρισης φω-
τισμού” στο Άλσος Κηφισιάς, το οποίο μέσω internet 
θα ενημερώνει τον Τεχνικό διευθυντή, στο κινητό ή 
στον υπολογιστή του, για την κατανάλωση ρεύματος 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ (20/10/21) και σε πραγματικό χρόνο για βλάβη που πιθανόν να υπάρχει, στέλ-
νοντας μήνυμα ταυτόχρονο στον υπεύθυνο ηλεκτρολόγο για την 
άρση της. 

Στόχοι του Ομίλου είναι η αύξηση μελών, η διοργάνωση Ι.Π.Ε.Ν., 
η βράβευση “Επαγγελματία της χρονιάς” και η βράβευση “Αρίστης 
γυνής”, θεσμοί που έχει καθιερώσει σε ετήσια βάση ο Ρ.Ο. Κηφισιά 
Πολιτεία και πλήθος άλλων εκδηλώσεων και δράσεων που έχουν 
προγραμματιστεί και παρουσίασε η Πρόεδρος. 

Θα συνεχίσει επίσης το πρόγραμμα Every Rotarian Every Year και 
η οικονομική συμμετοχή 100% στο Ροταριανό Ίδρυμα, καθώς και 
η οικονομική ενίσχυση του Polio Fund για την καταπολέμηση της 
πολιομυελίτιδας από τα έσοδα σχετικής εκδήλωσης με ομιλητή 
τον π.Δ. Λορέντζο Χαζάπη. 

Στην επίσκεψη παρευρέθηκε και ο β.Δ. ροτ. Τάκης Φαρμάκης.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Τον Ρ.Ο. Αμαρούσιον επισκέφθηκε η Διοικητής Μα-
ρίζα Οικονόμου στις 25.10, έναν Όμιλο με μεγάλη 
ιστορία στην συνεπή προσφορά.  

Του Ομίλου ηγήθηκε την προηγούμενη διετία ο ροτ. 
Παναγιώτης Κατρούγκαλος, ροταριανός με μεγάλη 
προσφορά στο Υπηρετείν, ενώ σήμερα Πρόεδρος 
είναι ο ροτ. Χρήστος Μεσσολογγίτης τον οποίο χα-
ρακτηρίζει μεγάλη διάθεση και αφοσίωση.  

Παρούσα και η β.Δ. Βάσω Γεννηματά.  

Αναλύθηκαν στο Διοικητικό Συμβούλιο που προη-
γήθηκε  οι δράσεις τις οποίες έχει ήδη εκτελέσει 
αλλά και σχεδιάσει ο Όμιλος.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ (25/10/21)
Η Διοικητής Ροτ. Μαρίζα Οικονόμου 
πραγματοποίησε την επίσημη επίσκεψή 
της στον Ρ.Ο. Αθηνών την Τρίτη 2 Νοεμ-
βρίου 2021 στο Ξενοδοχείο Grand Hyatt 
Athens.

 

Προ της συνεστίασης έγινε η εθιμοτυ-
πική συνάντηση της Διοικητού με τον 
Πρόεδρο του Ομίλου Ροτ. Χαράλαμπο 
Τιγγινάγκα και με μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Παρών ήταν και ο β.Διοικη-
τής, αρμόδιος για την Ρ.Ο.Α. Ροτ. Πάνος 
Βομβύλας. 

Κατά τη συνάντηση αυτή, συζητήθηκαν 
τα προγράμματα και οι δράσεις του Ρ.Ο. 
Αθηνών (όπως η οργάνωση Λυρικής Βρα-
δυάς για τις 19/11/2021, το District Grant 
μαζί με τους Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης, Ρόδου 
και Ψυχικού, την ενίσχυση της Πυροσβε-
στικής Ακαδημίας κ.ά.).     

Επίσης το μέλος του Δ.Σ. του Ρ.Ο. Αθη-
νών Ροτ. Ευάγγελος Κολοκοτρώνης ανα-
κοίνωσε τη δωρεά ύψους 20.000 ευρώ 
μέσω του Ρ.Ο. Αθηνών, για την ενίσχυση 
του έργου της 2470 ΠΔΡ που αφορά την 
διάθεση και τον εξοπλισμό χώρου στο 
Γ.Ν. Παίδων Πεντέλης για την φιλοξενία 
παιδιών με εισαγγελική εντολή.

Ακολούθησε η συνεστίαση, στην οποία η 
Διοικητής ανέλυσε το θέμα της χρονιάς 
«Προσφέροντας Αλλάζουμε Ζωές».

Στην εκδήλωση αυτή παραυρέθηκαν και 
29 Ροταριανοί από τους Ρ.Ο. Kfar Saba 
και Hersliya του Ισραήλ.

Ακολούθησε επίδοση αναμνηστικού δώ-
ρου και ανταλλαγές ροταριανών σημαι-
ών Ομίλων.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία 
της η Director του Δ.Ρ. και Προδιοικη-
τής της 2470 ΠΔΡ Ροτ. Κατερίνα Κο-
τσαλή-Παπαδημητρίου και η π.Δ. Ντόρα 
Κέμου.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ (2/11/21)
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Σε μία ζέστη και οικία ατμόσφαιρα μας επισκέφτηκε στον τακτικό χώρο συνάντησής μας στο  εστιατόριο 
Ερατώ στο Χαλάνδρι η αγαπημένη μας Διοικητής της Περιφέρειας 2470 Μαρίζα Οικονόμου την Τετάρτη 
3 Νοεμβρίου. 

Είναι μεγάλη μας τιμή και χαρά, 
που η Διοικητής είναι από τον 
Όμιλο μας. 

Παρόντες ήταν όλα τα μέλη του                 
Ρ.Ο. Χαλανδρίου και Ροταριανοί 
από πολλούς Ομίλους καθώς 
και φίλοι τους. 

Στο Δ.Σ. που προηγήθηκε της 
επίσκεψης, συζητήθηκαν οι 
Στόχοι της Περιφέρειας και οι 
αντίστοιχες υποστηρικτικές 
Στοχοθεσίες του Ομίλου.

Παρών και ο β.Δ. του Ομίλου 
Τάκης Φαρμάκης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΧΑΛΑΝΔΡΙ (3/11/21)
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη της Διοικητού της 2470 Περιφέρειας Δ.Ρ. Μαρίζας 
Οικονόμου την Πέμπτη 4-11-2021 στον Ροταριανό Ομιλο Ηρακλείου.

Κατά τη διάρκεια της πανηγυρικής συνεστίασης στον όμορφο χώρο του Ntore’ Gastronomy Restaurant, έλαβε χώρα 
η εισδοχή τεσσάρων εκλεκτών νέων μελών μας, του επιχειρηματία Μιχάλη Αλμπαντάκη, της δημοσιογράφου Χρύ-
σας Ζερβού, του επιχειρηματία Λάμπη Γιακουμάκη, καθώς και του καθηγητή του Πανεπιστημίου Κρήτης Δημήτρη 
Ξενάκη. 

Ο Πρόεδρος του Ομίλου, ροτ. Μάνος Κληρονόμος, απένειμε ευχαριστήρια δώρα στην αγαπητή Διοικητή μας, η οποία 
λάμπρυνε την εκδήλωση με μια ομιλία γεμάτη ενθουσιασμό και θέρμη για το έργο και τους στόχους της Περιφέρει-
ας μας. 

Με την παρουσία τους μας τίμησαν η β.Δ. Μαρία Αρχοντουλάκη, οι Πρόεδροι των Ομίλων Ηράκλειο El Greco Δα-
βίδ Παπαδάκης και Ηράκλειο Ν. Καζαντζάκης Μιχάλης Παπαδήμας, καθώς και πλήθος αξιότιμων ροταριανών της 
πόλης μας.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ (4/11/21)

Την Παρασκευή 5 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ», η επίσημη επίσκεψη της 
Διοικητού της 2470 Περιφέρειας ΔΡ Μαρίζας Οικονόμου.

H εκδήλωση στέφθηκε από επιτυχία, με τη Διοικήτρια -που ήταν και η κύρια ομιλήτρια της βραδιάς - να 
γίνεται αποδέκτης άκρως κολακευτικών και θερμών σχολίων από τους παρευρισκόμενους. 

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Πρόεδρος του Ρ.Ο Ηρακλείου Μάνος Κληρονόμος, του Ρ.Ο. Ηρακλείου 
Νίκος Καζαντζάκης Μιχάλης Παπαδήμας και η β.Δ. Μαρία Αρχοντουλάκη , ενώ εκτός από τους φίλους 
των ροταριανών την εκδήλωση τίμησαν εκπρόσωποι φορέων της τοπικής κοινωνίας και της επιχειρη-
ματικότητας μεταξύ των οποίων ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Νίκος Ξυλούρης, η Αντιδήμαρχος κα Μαρία 
Καναβάκη και ο επιχειρηματίας και Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Ηρακλείου κ. Γιώργος Φα-
σουλάκης.

Μετά την ολοκλήρωση της εισδοχής του υψηλόβαθμου στρατιωτικού στελέχους Χάρη Βιτωράκη, ακο-
λούθησε η προσφορά αναμνηστικών δώρων προς τη Διοικήτρια από τον Πρόεδρο του Ομίλου Δαβίδ Πα-
παδάκη και προσωπικό δώρο από την Ιδρυτική Πρόεδρο Λίτσα Χριστοδουλάκη.
Επίσης, ο Δασολόγος συγγραφέας κ. Μάρκος Μαρινάκης δώρισε ένα σπάνιο βιβλίο της συλλογής του με 
ιδιόχειρη αφιέρωση, ενώ και ο συγγραφέας Σμυρνάκης Νικόλαος της πρόσφερε το τελευταίο του βιβλίο 
«Η ΑΛΗΘΕΙΑ», ένα συναρπαστικό ταξίδι στις 8 ανθρώπινες ανάγκες.
Η Διοικήτρια ανταποκρίθηκε με τη σειρά της προσφέροντας τα δικά της δώρα προς τους Προέδρους 
όλων των Ρ. Ομίλων και την ιδρυτική Πρόεδρο του “Ηράκλειο – El Greco”.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ EL GRECO (5/11/21)
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Ο Ροταριανός  Όμιλος Ηράκλειο  Κάντια πραγματοποίησε το Σάββα-
το 6 Νοεμβρίου 2021  στο  Marin Dream Hotel  παρουσία ροταριανών 
κ φίλων του ομίλου με επιτυχία την  επίσημη επίσκεψη  της Διοικη-
τού της 2470 Π.Δ Ρόταρυ Μαρίζας Οικονόμου.
Οπως είπε η Αγαπητή Μαρίζα ο νέος έχει μέλλον και οφείλουμε ως 
Ροταριανοί να του δώσουμε στοιχεία για να προχωρήσει στην ζωή 
δείχνοντας του τον δρόμο του εθελοντισμού , όμως οι υπερήλικες 
έχουν ιστορία και στην ύστατη στιγμή θέλουν εμψύχωση κ ενθάρρυν-
ση.
Στο σημείο αυτό μας αναγνώρισε την αγάπη μας στους νέους με την 
ίδρυση του Interact club.
Κατόπιν η Αγαπητή Μαρίζα μας επισήμανε ότι οφείλουμε όλα τα 
μέλη να ενισχύσουμε το Ροταριανό Ίδρυμα δίνοντας κάθε μέλος 50€, 
διότι όλοι γνωρίζουμε το μεγάλο έργο του  όλα τα χρόνια από την 
ίδρυση του μέχρι σήμερα.
Επίσης μεγάλης σημασίας έργο είναι η αιμοδοσία . Κάθε μέλος που 
έχει την δυνατότητα να προσφέρει αίμα μπορεί με την αιμοδοσία 
του και με την εντολή να δοθεί στο Λαϊκό Νοσοκομείο Αθήνας , όπου 
υπάρχει τράπεζα αίματος του ROTARY.
Αυτό το οποίο επεσήμανε κυρίως αναφερόμενη στην χρονιά που δι-
ανύουμε είναι οι εθελοντικές δράσεις του οργανισμού όπως η στε-
λέχωση της πτέρυγας για εγκαταλειμμένα παιδιά στο Νοσοκομείο 
Παίδων Πεντέλης όπου θα φιλοξενούνται παιδιά από όλη την Ελλά-
δα, ή δημιουργία Κέντρου Φιλοξενίας για κακοποιημένες Γυναίκες, όπως και η στελέχωση ομάδας εθελοντών 
επιστημόνων για την ψυχολογική υποστήριξη μοναχικών ατόμων.
 Στην συνεστίαση είχαμε τη χαρά να έχουμε μαζί μας και τους προδιοικητές Γιάννη Βλασιάδη, Κοσμά Χουτουριάδη 
και Ντόρα Κέμου, καθως και επίσημους προσκεκλημένους την αντιδήμαρχο  κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου 
Ηρακλείου κ Ρένα Παπαδάκη κ την προϊσταμένη της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Ηρακλείου κ Σοφία Μα-
κριδάκη. Ακολούθησε ανταλλαγή δώρων κ αναμνηστικές φωτογραφίες.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ CANDIA (6/11/21)

Συνάντηση με την Διοικήτρια της 2470 
Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Μα-
ρίζα Οικονόμου είχε το πρωί της Παρα-
σκευής 5 Νοεμβρίου στο γραφείο του 
στη Λότζια ο Δήμαρχος Ηρακλείου Βα-
σίλης Λαμπρινός.

Η Διοικητής συνοδευόμενη από την 
βοηθό Διοικητή Κρήτης Ρόταρυ Μαρία 
Αρχοντουλάκη, τον Πρόεδρο Ρόταρυ 
Ηρακλείου «Ν.Καζαντζάκης» Μιχάλη 
Παπαδήμα και τον Πρόεδρο Ρόταρυ 
Ηρακλείου « El Greco» Δαβίδ  Παπαδά-
κη, ενημέρωσε τον Δήμαρχο για τις εθε-
λοντικές δράσεις του οργανισμού όπως 
η στελέχωση της πτέρυγας για εγκατα-
λελειμμένα παιδιά στο νοσοκομείο Παί-
δων Πεντέλης, όπου θα φιλοξενούνται 
παιδιά από όλη την Ελλάδα, η δημιουρ-
γία κέντρου φιλοξενίας για κακοποιη-
μένες γυναίκες, όπως και η στελέχωση 
ομάδας εθελοντών επιστημόνων για 
την ψυχολογική υποστήριξη μοναχικών ατόμων.

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε την Διοικητή του Διεθνούς Ρόταρυ για την συνεισφορά του οργανισμού, που με τις εθελο-
ντικές του δράσεις προσφέρει σημαντική βοήθεια σε ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες πολιτών.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ακόμη η Αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρεσιών Ρένα Παπαδάκη και η Αντιδήμαρχος 
Οικονομικών Μαρία Καναβάκη.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΗ ΛΑΜΠΡΙΝΟ (5/11/21)

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΑΥΡΟ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ (5/11/21)

Η Διοικητής Μαρίζα Οικονόμου συνοδευ-
όμενη από την Πρόεδρο του Ρ.Ο. Ηρά-
κλειο Candia ροτ. Ρένια Φραγκάκη και 
την β.Δ. Μαρία Αρχοντουλάκη συνάντη-
σαν τον Περιφερειάρχη Κρήτης Κο Αρνα-
ουτάκη Σταύρο, ο οποίος τους  υποδέχτη-
κε με μεγάλη χαρά. 
Ο Κύριος Αρναουτάκης ενημερώθηκε 
από την Διοικήτρια μας , για τις δράσεις 
του ROTARY διεθνώς καθώς και για τις 
τοπικές μας δράσεις.

 Ο Περιφερειάρχης ευχαρίστησε την Δι-
οικητή μας για την σημαντική προσφορά 
του Rotary στις ευαίσθητες κοινωνικές 
ομάδες πολιτών. 
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Την Δευτέρα 15 Νοεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε, σε τακτική συνεστίαση του Ομίλου, η επίσκεψη της 
Διοικητού της Περιφέρειας ροτ. Μαρίζας Οικονόμου στον Ρ.Ο. Κηφισιά. Προηγήθηκε συνεδρίαση του ΔΣ 
του Ομίλου παρουσια και της Διοικητού. Στη Διοικητή παρουσιάσθηκαν τα πεπραγμένα του Ομίλου, όπως 
για παράδειγμα η συνδιοργάνωση της εκδήλωσης για τα ζώα συντροφιάς με την προσφορά ειδών αξίας 
600€ και την συμμετοχή τεσσάρων Χορηγών που προτάθηκαν από τον Όμιλο, η προσφορά πιεσόμετρων 
και οξύμετρων στην 4η Χειρουργική του ΚΑΤ, η συμμετοχή σε προσφορά με όμορους ομίλους Ηλιακού 
Χώρου (Παγκάκι) στο ΚΑΤ, καθώς και πλήθος άλλων έργων και δράσεων. 

Στην συνέχεια, παρουσιάσθηκαν οι δράσεις που έχουν προγραμματισθεί για το υπόλοιπο της ροταριανής 
χρονιάς. Στο επίκεντρο των μελλοντικών έργων της Περιφέρειας βρίσκεται και η ενίσχυση της πρωτο-
βουλίας της 2470 Περιφέρειας για την δημιουργία χώρου και διάθεση εξοπλισμού στο Γ. Ν. Παίδων Πε-
ντέλης για φιλοξενία παιδιών με εισαγγελική εντολή και η Διοικητής ενημερώθηκε για την οικονομική 
συμμετοχή του Ομίλου στο πρόγραμμα 
αυτό με το ποσό των 1.000 ευρώ.

Ακολούθησε η καθιερωμένη συνεστία-
ση, κατά την οποία η Διοικητής αναφέρ-
θηκε στους στόχους της Περιφέρειας 
για την τρέχουσα χρονιά. Στο τέλος, τα 
μέλη και η διοίκηση του Ομίλου ευχαρί-
στησαν την Διοικητή για την εξαιρετι-
κή ομιλία της και τον προγραμματισμό 
των έργων της Περιφέρειας την τρέ-
χουσα χρονιά, έστω υπό τις δύσκολες 
συνθήκες που περνούμε.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. KΗΦΙΣΙΑ (15/11/21)

Στις 23 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 21:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε η επίσημη Επίσκεψη της 
Διοικητού της 2470 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, ροτ. Μαρίζας Οικονόμου στο Ροταριανό Όμιλο «Αγία 
Παρασκευή», στο εστιατόριο «ΕΡΑΤΩ», στο Χαλάνδρι.  Η εκδήλωση ξεκίνησε με τη συνεδρίαση του Δ.Σ. 
του Ομίλου μας, παρουσία της Διοικητού και του β. Διοικητή για τον Όμιλό μας, ροτ. Δημήτρη Βασιλεί-
ου. Ο Πρόεδρος του Ομίλου, ροτ. Πέτρος Παπαλέξης, ενημέρωσε για το έργο του ομίλου μέχρι σήμερα, 
καθώς και για το έργο που έχουμε προγραμματίσει να υλοποιήσουμε τους επόμενους μήνες σε όλες τις 
λεωφόρους δράσης, αλλά και για τη συνεχή συνεργασία που έχουμε με το Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής. Ο 
Ρ.Ο. «Αγία Παρασκευή» απαρτίζεται από 28 τακτικά μέλη, ενώ κατά τη διάρκεια της τρέχουσας ροταρια-
νής χρονιάς θα γίνει η εισδοχή 6 νέων μελών μας.

Στη συνέχεια, παρουσία και των υπολοίπων μελών του ομίλου που παρευρέθηκαν και του β.Δ Άκη Σαρα-
ντόπουλου, ο Πρόεδρος επέδωσε τιμητική πλακέτα στη Διοικητή Μαρίζα Οικονόμου, για τη συμβολή 
της στην αντιμετώπιση της πανδημίας COVID-19 στην Αττική και έγινε η εισδοχή 2 νέων καταξιωμένων 
στο χώρο τους, μελών, εκ των οποίων ο ένας είναι προΠρόεδρος, μεταγραφή από το Ρ.Ο. Μυτιλήνης.

Στη συνέχεια, η Διοικητής αναφέρθηκε  κατά την ομιλία της, στη σημασία του Ρόταρυ, πανελλαδικά και 
διεθνώς, στους σκοπούς του Ροταριανού Ιδρύματος, αλλά και στο μεγάλο έργο της Περιφέρειας που 
σχεδιάζει να υλοποιήσει στη χρονιά της, σχετικά με τη δημιουργία χώρου φιλοξενίας για παιδιά με εισαγ-
γελική εντολή, στο Γ.Ν.«Παίδων Πεντέλης». Η βραδιά έκλεισε μέσα σε μία ζεστή ατμόσφαιρα.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (23/11/21)
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Σας αναφέρω ένα μικρό απόσπασμα από τον μεστό, ενωτικό 
λόγο της Διοικητού της 2470 περιφέρειας Δ/Ρ Μαρίζας Οικο-
νόμου… Μας ενημέρωσε για τα ΄΄μελλούμενα΄΄ εν όψη του συ-
νεδρίου που θα γίνει στον «πανέμορφο Βόλο» τονίζοντας ότι 
χαίρεται ακόμη πιο πολύ που βρίσκεται στον όμιλό μας:

«Στο Ρόταρυ είμαστε μια μεγάλη και δυνατή ομάδα με επαγγελ-
ματίες και εθελοντές που περάσαμε μια αρκετά δύσκολη περίο-
δο, του κορονοϊού, που επηρέασε τη ζωή όλων μας, όπως και του Ρόταρυ όσον αφορά τις συναντήσεις μας.
   Ζήσαμε τον προηγούμενο χρόνο με διαδικτυακές συναντήσεις και αυτό ήταν σημαντικό γιατί έτσι γνωρι-
ζόμαστε μεταξύ μας,ώστε να μπορούμε να ακούμε και να βλέπουμε ο ένας τον άλλον και να δημιουργούμε 
τα έργα μας. Γι αυτό είμαστε στο Ρόταρυ, για μια ζωή προσφοράς χωρίς αντάλλαγμα στους συνανθρώπους 
και την κοινωνία. Γιατί εμείς οι Ροταριανοί έχουμε ένα όραμα 116 χρόνια τώρα και το υπηρετούμε κάθε ώρα 
και κάθε στιγμή με κάθε έργο μικρό ή μεγάλο κάνοντάς το πραγματικότητα.
   Σε λίγους μήνες θα είμαστε μία Περιφέρεια και αυτό θα βοηθήσει να γνωριστούμε περισσότερο μεταξύ
μας. Περάσαμε μια δύσκολη περίοδο με πυρκαγιές και άλλα φαινόμενα. Τρέξαμε, βοηθήσαμε με κοινές 
δράσεις ο κάθε Όμιλος. Και αυτό είναι το Ρόταρυ που αγαπάω, είναι το Ρόταρυ που πιστεύω, αυτό είναι το 
Ρόταρυ που με κάνει να πιστεύω κάθε φορά που επισκέπτομαι έναν όμιλο ότι, Ναι αξίζει η προσπάθεια, αξί-
ζουν οι στιγμές ,αξίζουν οι άνθρωποι, αξίζουν οι καρδιές που μπορούν να προσφέρουν γιατί ακόμη και μέσα 
από τις διαφωνίες προκύπτει πάντα το καλύτερο δυνατό όταν ο στόχος είναι κοινός…».

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ (25/11/21)

Στο πλαίσιο της επίσκεψης της Διοικητού της 2470 Μαρίζας Οικονόμου και του Προέδρου του Συνεδρί-
ου 2022-23, π.Διοικητή Γιάννη Βλασιάδη, έγινε επίσκεψη στην πόλη του Βόλου την Πέμπτη 25 Νοεμβρί-
ου,  προκειμένου να διευθετηθούν θέματα του Συνεδρίου. Στο πλαίσιο αυτό, ο Ρ.Ο. Βόλου υποδέχθηκε τη 
Διοικητή και τον Πρόεδρο του Συνεδρίου στον Όμιλό τους.

Μισή ώρα μετά τη λήξη της συνεστίασης 
και πριν αποχωρήσουν και τα υπόλοιπα μέλη 
αποφασίσαμε να βγάλουμε και μια αναμνη-
στική ‘’οικογενειακή’’ φωτογραφία με η Διοι-
κήτρια της 2470 Μαρίζα Οικονόμου και τον 
Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής του 
Συνεδρίου, π.Διοικητή Γιάννη Βλασιάδη που 
επισήμως πλέον θα διεξαχθεί στην «Ώραία 
Πόλη του Βόλου» όπως τόνισαν οι επισκέ-
πτες….

Απόσπασμα και φωτογραφίες από το ενημερωτικό δελτίο 
του Ροταριανού Ομίλου Βόλου - Τεύχος 105 - Νοέμβριος 2021 - Τόμος 13ος - Έτος 83ο

Τις δράσεις των Ομίλων σας που επιθυμείτε να δημοσιεύονται στην Επιστολή Διοικητού, 
μπορείτε να τις στέλνετε στον Γραμματέα της Περιφέρειας Δημήτρη Κόλλια, dimkollias@hotmail.com

O Ροταριανός Όμιλος Αθηνών 
στο πλαίσιο των πολιτιστικών 
εκδηλώσεών του για το ροτα-
ριανό έτος 2021-2022 οργά-
νωσε με την υποστήριξη της 
2470 Περιφέρειας Δ.Ρ. Λυρι-
κή Βραδιά την  Παρασκευή 19 
Νοεμβρίου 2021 στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Φιλολογικού 
Συλλόγου «Παρνασσός», στην 
Αθήνα. 

Η Λυρική Βραδιά ήταν αφιε-
ρωμένη στα 200 χρόνια από 
την Ελληνική Επανάσταση του 
1821 με ένα καλλιτεχνικό πρό-
γραμμα Φιλελλήνων συνθετών 
που συνέθεσαν έργα αφιερω-
μένα στον μεγάλο αγώνα. 

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρόε-
δρος Ρ.Ο. Αθηνών Ροτ. Χαράλα-
μπος Τιγγινάγκας και η Διοικη-
τής της 2470 ΠΔΡ Ροτ. Μαρίζα 
Οικονόμου.

Τα έσοδα της εκδήλωσης θα 
διατεθούν στην Πυροσβεστική 
Ακαδημία και το έργο της Περι-
φέρειας 2470 στο Νοσοκομείο 
Παίδων Πεντέλης.

ΛΥΡΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ - Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ
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«Στα πλαίσια της Περιβαλλοντικής και 
Κοινωνικής Δράσης «ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ ΚΑ-
ΠΑΚΙΑ, βοηθάω- κινούμαι» του Δήμου 
Περιστερίου, ο Ρ.Ο Περιστέρι Ανθού-
πολη συγκέντρωσε και παρέδωσε σε-
βαστή ποσότητα πλαστικών καπακιών, 
στον υπεύθυνο της δράσης κ. Μπάμπη 
Δούναβη!

Μία δράση με Κοινωνικό αλλά και Πε-
ριβαλλοντολογικό χαρακτήρα η οποία 
μετατρέπει τα πλαστικά καπάκια σε 
αναπηρικά αμαξίδια αλλά και σε άλλα 
ορθοπεδικά βοηθήματα!»

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά Καστρί και ο Όμιλος Ροταράκτ Κηφισιά Καστρί στο πλαίσιο της Κοινωνικής Δράσε-
ως του Ρόταρυ  υποστηρίζοντας την τοπική κοινωνία, πραγματοποίησαν στις 19 & 20 Νοεμβρίου δωρεά μεγάλης 
ποσότητας σε cornflakes στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Νέας Ερυθραίας. Στην  πρωτοβουλία αυτή που έχει τελικό 
αποδέκτη τα παιδάκια των ωφελούμενων οικογενειών  ανταποκρίθηκαν με αγάπη πολλά μέλη των δύο Ομίλων 
αλλά και εταιρείες!

Την δράση υποστήριξαν με γεναιόδωρες συνεισφορές οι εταιρείες:
α) Tailors Group και ο Πρόεδρος κ. Στέλιος Μάντζαρης, 
β) Varos Village Hotel & Residences και η Founder & CEO κ. Λένα Λιάσκα.

Η διανομή των cornflakes πραγματοποιείται στο τέλος Νοεμβρίου και πολλά παιδικά ματάκια θα λάμψουν από χαρά 
γιατί επανειλημένα τα ζητούσαν από το Κοινωνικό Παντοπωλείο. Τα προιόντα από  την Tailors Group παρελήφθησαν 
την Παρασκευή 19 Νοεμβρίου με την παρουσία της κ. Δήμητρας Σουκαρά Γεν. Γραμματέως του Ροταριανού Ομίλου 
Κηφισιά Καστρί και Νικόλα Ευαγγέλου μέλος Ροταράκτ Κηφισιά Καστρί .  Τα προιόντα από την Varos Village Hotel 
& Residences και των μελών Ρόταρυ Κηφισιά Καστρί και Ροταράκτ Κηφισιά Καστρί παρελήφθησαν το Σάββατο, 20 
Νοεμβρίου με την παρουσία της κ. Κατερίνας Καραλή, προέδρου της Κοινωνικής Μέριμνας Δήμου Κηφισιάς και 
πολλών μελών των δύο Ομίλων , Ντέπη Καμίνη αντιπρόεδρος, Αγγελική Μεταξά τέως πρόεδρος, Δήμητρα Σουκα-
ρά γεν. γραμματέας, Νίκος Δαβράδος ταμίας, Μενέλαος Στάμος μέλος ΔΣ, Γεωργία Τσαγκάρη μέλος, Λένα Λιάσκα, 
Στέλιος Μάντζαρης, και από Ροταράκτ Κηφισιά Καστρί  Άκης Κεφάλας γραμματέας και Δημήτρης Κεφάλας μέλος. 
Τηρήθηκε το προβλεπόμενο πρωτόκολλο ασφαλείας και μόνο σε κάποιες φωτογραφίες εμφανίζονται άτομα χωρίς 
μάσκα. 

Ευχαριστούμε θερμά τα μέλη των δύο Ομίλων και τις εταιρείες που υποστήριξαν με την συμμετοχή τους αυτή την 
δράση με αποδέκτη παιδιά του Δήμου Κηφισιάς. 

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ ΚΑΣΤΡΙ ΚΑΙ 
ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΚΗΦΙΣΙΑ ΚΑΣΤΡΙ.

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΔΩΡΕΑ CORNFLAKES 
ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ. 
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Την Τετάρτη 20 Οκτωβρί-
ου στο εστιατόριο Gold, 
μέσα σε κλίμα ροταριανής 
συναδέλφωσης και συγκί-
νησης, πραγματοποιήθηκε 
η πρώτη συνεστίαση μας 
για τη νέα ροταριανή χρο-
νιά! 

Κατά τη διάρκεια της εκδή-
λωσης πραγματοποιήθηκε 
η εισδοχή 2 νέων μελών 
του Ομίλου. Στην εκδήλω-
ση παρευρέθησαν πλήθος 
ροταριανών και φίλων του 
Ομίλου, καθώς και ο αντι-
δήμαρχος ψηφιακής πολι-
τικής του Δήμου Περιστε-
ρίου, Γεώργιος Τσίνας. 

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά Πολιτεία σε συνεργασία με τις εταιρίες Euroaxes και Geyer προέβη σε δω-
ρεά συστήματος έξυπνου φωτισμού «Smart Pillar» στην πλατεία Πλατάνου εντός του Άλσους Κηφισιάς. 
Το Pillar είναι πίνακας σε εξωτερικό χώρο, μέσω του οποίου γίνεται η διανομή της ηλεκτρικής ενέργειες 
σε φωτιστικά εξωτερικού χώρου. 

To Smart Pillar που εγκαταστάθηκε στο Άλσος Κηφισιάς, είναι ένα έξυπνο σύστημα που δίνει την δυνατό-
τητα στους αρμόδιους τεχνικούς-ηλεκτρολόγους του Δήμου να πραγματοποιούν, μέσω cloud εφαρμογής, 
απομακρυσμένο χειρισμό και έλεγχο του φωτισμού στο Άλσος. 

Αναλυτικότερα μπορούν να παρακολουθούν την κατανάλωση ρεύματος, να ανοίξουν και να κλείσουν τον 
φωτισμό, είτε άμεσα, είτε μέσω χρονοπρογραμματισμού, να έχουν ειδοποιήσεις στα κινητά τους ανά πάσα 
στιγμή αν παρουσιαστεί κάποιο βλάβη, όπως καμένες λάμπες ή βλάβη καλωδιακής γραμμής, με βάση την 
μέτρηση των φορτίων της, να ελέγχουν αν είναι ανοιχτή ή όχι η πόρτα του Pillar και όλα αυτά απομακρυ-
σμένα χωρίς να χρειάζεται φυσική παρουσία ηλεκτρολόγου στο σημείο, παρά μόνο για την αποκατάσταση 
της βλάβης. Επιπλέον δίνεται η δυνατότητα εξαγωγής αναφορών “reporting”, όπως Συνολική κατανάλω-
ση ρεύματος των ελεγχόμενων γραμμών με διαγράμματα ( ημερήσιο - εβδομαδιαίο - μηνιαίο -ετήσιο ) με 
σκοπό τον υπολογισμό της δαπάνης και εξεύρεση τρόπου εξοικονόμησής της.

Στην παράδοση και εγκατάσταση του συστήματος παραβρέθηκε η Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Χριστίνα 
και το Μέλος του Δ.Σ., Ελένη Παπαπαύλου, από πλευράς του Δήμου Κηφισιάς, ο κύριος Κώστας Παπαϊω-
άννου, Προϊστάμενος Τμήματος Ηλεκτροφωτισμού και Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Σηματοδότη-
σης – Αναπληρωτής Διευθυντής Καθαριότητας και Πολιτικής Προστασίας και ο κύριος Γιάννης Μαρού-
δας, Μέλος του Δ.Σ. της Ανθοκομικής Έκθεσης Κηφισιάς.

Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμαρχο Κηφισιάς, Γιώργο Θωμάκο, που επιθυμεί να οδηγήσει τον Δήμο στη νέα 
τεχνολογική εποχή των “Smart” Δήμων. 

ΔΡΑΣΕΙΣ Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
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Σε μια συγκινησιακή ατμόσφαιρα ο Ροταριανος Όμιλος Κη-
φισιά Πολιτεία, βράβευσε σε πανηγυρική εκδήλωση, την 
Αφροδίτη, ένα κορίτσι που μεγάλωσε στον Οργανισμό «Χα-
μόγελο του Παιδιού», με το Βραβείο «Άριστης Μαθήτριας 
2021». 

Η Αφροδίτη συγκινημένη παρέλαβε το βραβείο, από την 
Πρόεδρο, μας παρουσίασε τον εαυτό της και εξέφρασε την 
μεγάλη ευγνωμοσύνη της στο «Χαμόγελο του Παιδιού» για 
την αγάπη και στήριξη που έλαβε και λαμβάνει από τα τέσ-
σερά της χρόνια.

Το βραβείο Αριστείας είναι ένας θεσμός του Ομίλου μας και 
κάθε χρόνο βραβεύουμε παιδιά, που αντιμετωπίσανε δύσκολες οικονομικές η και οικογενειακές συνθήκες, για την 
ακαδημαϊκή επίδοση και το ήθος τους.

Στην πανηγυρική μας εκδήλωση κεντρικός ομιλητής ήταν ο ψυχολόγος στον Οργανισμό «Χαμόγελο του Παιδιού», 
Στέφανος Αλεβίζος, που μίλησε για το «Δικαίωμα στην Εκπαίδευση για το Χαμόγελο του κάθε Παιδιού».

Ο Όμιλός μας βράβευσε τον Οργανισμό «Χαμόγελο του Παιδιού», που φέτος γιορτάζει τα 25 χρόνια από την ίδρυσή 
του, για τη στήριξη του στην εκπαίδευση των παιδιών που αντιμετωπίζουν δύσκολες ή και επικίνδυνες συνθήκες.
Η εθελόντρια μαθήτρια στον Οργανισμό «Χαμόγελο του Παιδιού», Μελίνα Τσίληρα, με σπουδές και διακρίσεις στο 
τραγούδι, μας μάγεψε με την εξαιρετική φωνή της.

Με μεγάλη χαρά και συγκίνηση η Πρόεδρος και Μέλη του Ροταριανού Ομίλου Κηφισιά Πολιτεία επισκέφθηκαν το 
Κέντρο Ημερήσιας Υποδοχής Αστέγων της Ανθρωπιστικής Οργάνωσης PRAKSIS, στην Αθήνα, στις 10 Δεκεμβρίου 
και παρέδωσαν 120 μερίδες φαγητού,  από το «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ» Λίλιαν Βουδούρη για παιδιά ΑΜΕΑ, ρουχισμό και υπόδη-
ση για τους άστεγους που επισκέπτονται το Κέντρο. 

Μας υποδέχθηκαν θερμά Μέλη της Ανθρωπιστικής Οργάνωσης PRAKSIS, και μας ξενάγησαν στους χώρους του Κέ-
ντρου: χώρους εγγραφής, αναμονής, βιβλιοθήκη, παιδική γωνία για μικρά παιδιά, πλυντήρια, ντους, τουαλέτες, χώρο 
θηλασμού, ψυγεία, ιατρείο και φυσικά χώρους με έτοιμο φαγητό που διανέμεται στους άστεγους. 

Ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή ήταν οι ευχαριστίες μιας κυρίας που της παραδόθηκαν και φόρεσε αμέσως, παπούτσια 
και μπουφάν και ενός ηλικιωμένου κυρίου που μας ευχαρίστησε συγκινημένος για το φαγητό που του παραδώσαμε.
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τις εταιρίες Eurocert A.E. και Euroaxes A.E., καθώς και όλα τα μέλη και τους 
φίλους του Ομίλου μας, για την κινητοποίηση και σημαντική τους συνεισφορά στον ρουχισμό και την υπόδηση που 
παραδώσαμε στο Κέντρο. Η συνεισφορά και βοήθεια στον συνάνθρωπο που έχει ανάγκη είναι θεμελιώδης αξία των 
ροταριανών διότι «Προσφέροντας Αλλάζουμε ζωές».

Τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου η Πρόεδρος του Ομίλου Άννα Γουρζή, η Κοσμήτωρ Σία Ρόδη και το μέλος μας 
Κώστας Κουρνιώτης επισκέφθηκαν, κατόπιν προσυνεννοήσεως, το Κατάστημα Κράτησης Πατρών στον 
Άγιο Στέφανο Αχαΐας και παρέδωσαν δέματα με είδη ανδρικής ένδυσης (ρούχα και εσώρουχα) καθώς και 
υποδήματα για τις ανάγκες των απόρων κρατουμένων. 

Η προσφορά έγινε από μέλη και φίλους του ΡΟ Πάτρα. 

Ο Προϊστάμενος της Κοινωνικής Προνοίας του Καταστήματος κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας ευχαρίστησε θερ-
μά εκ μέρους των κρατουμένων τα μέλη του Ομίλου για την πρωτοβουλία τους, δεδομένης της αδυναμί-
ας πολλών εξ αυτών για την αγορά των σχετικών ειδών και ευχήθηκε να μπορέσουμε να επαναλάβουμε 
σύντομα ανάλογη δράση.

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ 
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ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΨΥΧΙΚΟ, ΚΗΦΙΣΙΑ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ, 
ΑΘΗΝΑ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ

Στο κατάμεστο από Ροταριανούς και φίλους,Roof 
Garden του Ξενοδοχείου Civitel Olympic πραγματοποιή-
θηκε χτες 9/11 κοινή εκδήλωση των ροτ. Ομίλων Αμα-
ρουσίου, Χαλανδρίου και Ψυχικού.

Επίτιμος προσκεκλημένος και κύριος ομιλητής ήταν ο 
Κος Αθανάσιος Συριανός Πρόεδρος της Ελληνικής Ζυ-
θοποιίας Αταλάντης Α.Ε. (ΕΖΑ), Αντιπρόεδρος του Διοι-
κητικού Συμβουλίου της Karenta Α.Ε., μέλος του Διοικη-
τικού Συμβουλίου του Ελληνογερμανικού Εμπορικού & 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους οι π.Δ. Γιάννης Μαυ-
ρούλιας, Χρήστος Κίτσος ,Ντόρα Κέμου και ο τ.Δ. Γιώρ-
γος Μαύρος, β.Δ., Πρόεδροι Ομίλων και άλλοι ροταρια-
νοί αξιωματούχοι.

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ, ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΨΥΧΙΚΟ

Ο Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ τίμησε με ειδικά αφιερωμένη εκδήλωση και με επισημότητα το Ροτα-
ριανό Ίδρυμα , στο οποίο είναι αφιερωμένος ο μήνας Νοέμβριος. Τον μήνα Νοέμβριο τα ροταριανά μέλη, 
παγκοσμίως, γιορτάζουν την ίδρυση του ροταριανού ιδρύματος. 

Έτσι διοργανώθηκε την Τετάρτη 24/11/2021, η 15νθήμερη συνάντηση της Διοικήσεως, των μελών και 
φίλων του νέου Ροταριανού Ομίλου με τίτλο ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ, σε φιλόξενη αίθουσα του ξε-
νοδοχείου MY WAY με θέμα την «Εξέλιξη του Ροταριανού Ιδρύματος». Ομιλητής ο ροτ. π.Δ. Κοσμάς Χου-
τουριάδης και συντονιστής του Ρ.Ι. της 2470 Περιφέρειας Δ.Ρ. Ένας ιδιαίτερα ικανός ομιλητής εξαιρετι-
κά συστηματικός και απρόσμενα γλαφυρός. Μας ταξίδεψε στην «Συγκλονιστική Ιστορία του Ροταριανού 
Ιδρύματος». 

Στην ομιλία του ανέπτυξε την εξέλιξη του ιδρύματος του Διεθνούς Ρόταρυ αναφορικά με την προσφορά 
στο κοινωνικό σύνολο, η οποία είναι πολύ μεγάλη σε διάρκεια και μέγεθος προς το κοινωνικό σύνολο 
παγκοσμίως, με στοχευμένες παρεμβάσεις σε περιοχές με ευάλωτους πληθυσμούς κυρίως αλλά και σε 
περιοχές που έχουν ανάγκες στήριξης. 

Στα πλαίσια της ομιλίας του, ο π.Δ. ροτ. Κοσμάς Χουτουριάδης παρουσίασε την προσφορά του Ιδρύματος 
που μεταξύ αυτών έχουν γίνει έργα και στην περιοχή μας, όπως: 

· Την ίδρυση και επάνδρωση του ογκολογικού τμήματος στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕ-
ΑΣ» το 1994 

· Συχνές δωρεές ιατρικών μηχανημάτων Στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Παίδων ,στο ιατρικό Κέντρο 
νοτίου τομέα Αγίου Αλεξίου και στο Ακτινολογικό Τμήμα του Πανεπ. Νοσοκομείου Πατρών «ΠΑΝΑΓΙΑ Η 
ΒΟΗΘΕΙΑ» 

· Οικονομική στήριξη στους σεισμόπληκτους της πε-
ριοχής του Αιγίου. 

· Οικονομική ενίσχυση όλων των ιδρυμάτων της Πά-
τρας που ζητούν την βοήθεια μας κάθε χρόνο. 

Παρευρεθη επίσης ο ταμίας της Περιφέρειας 2470  
Δ.Ρ ροτ. Γιάννης Χρυσόγελος. Ο όμιλος τους ευχαρι-
στεί και τους δύο ιδιαίτερα που είχαν την καλοσύνη 
να τιμήσουν με την παρουσία τους την εκδήλωση. 

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
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Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ προσέφερε μία 
φωτογραφική μηχανή στο Σύλλογο Γονέων, Κη-
δεμόνων και Φίλων ΑμεΑ «το Εργαστήρι» για 
τις ανάγκες του φωτογραφικού τμήματος. Ευχα-
ριστούμε τη Γενική Διευθύντρια κα Ελένη Μπάρ-
κουλα για τη ζεστή φιλοξενία!

ΔΡΑΣΕΙΣ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ

Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ προσέφερε τρό-
φιμα για δύο Κυριακάτικα γεύματα στο Κέντρο 
Ενοριακής Αγάπης Ιερού Ναού Αγίου Στυλιανού 
Γκύζη «Το σπίτι της Γιαγιάς μας» όπου φιλοξε-
νούνται άπορες ηλικιωμένες κυρίες.

Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ τίμησε  την παγκό-
σμια ημέρα εξάλειψης της πολιομυελίτιδας με 
ξενάγηση γύρω από την Ακρόπολη ! #ΜyEndPolio.

Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ αναγνωρίζοντας 
τη σημασία του αντιγριπικού εμβολιασμού, ιδι-
αίτερα στην τρέχουσα περίοδο, προσφέρει σε 
συνεργασία με τα Ιδιωτικά Πολυϊατρεία Alfa Life 
(Σταδίου 48 Αθήνα) στα μέλη της 2470 Περιφέ-
ρειας Διεθνούς Ρόταρυ, 50 εμβόλια δωρεάν (συ-
νταγογράφηση, προμήθεια και εκτέλεση).

«Η ζωή είναι πιο γλυκιά 
απ´ ότι νομίζεις!». 

Ο Ρ.Ο  ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑ-
ΒΗΤΤΟΣ  προσέφερε 50 
αντίτυπα του ιατρικού 
μυθιστορήματος για να 
ενισχύσει το έργο της 
Πανελλήνιας Ένωσης 
Αγώνα κατά του Νεανι-
κού Διαβήτη.

Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ είναι 
αρωγός στο έργο του Χαμόγελου 

του παιδιού!

Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ τιμώντας τον Σε-
πτέμβριο ως ροταριανό μήνα καταπολέμησης 
του αναλφαβητισμού προσέφερε αναλώσιμο 
εκπαιδευτικό υλικό στο Ειδικό Σχολείο Κωφών 
και Βαρηκόων Αγ. Παρασκευής.
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Προσφέροντας αλλάζουμε ζωές.

Με τον εμβολιασμό μας, σώζουμε ζωές. 

Οι Ροταριανοί Όμιλοι με όλα τους τα μέλη εμβολιασμένα, 
θα λάβουν στο τέλος του Ροταριανού  Έτους

 Έπαινο Διοικητή, 
για τη σημαντική προσφορά τους στην κοινωνία 

και τον συνάνθρωπο.

Προστατευόμαστε οι ίδιοι και οι άνθρωποι που αγαπάμε.

John Hall, president of the Rotary Club 
of Trenton, North Carolina, receives his 

first dose of the COVID-19 vaccine at the 
Jones County immunization day. 
Photo courtesy of Dawn Rochelle.

Aγαπητοί  Διοικητές Περιφερειών 
και Πρόεδροι Ομίλων

Αντιλαμβανόμαστε την απόφαση των εμβολιασμών σαν 
μια αστική και ανθρωπιστική επιτακτική ανάγκη. Το Ρό-
ταρυ δεν είναι πολιτική ή θρησκευτική οργάνωση. Είναι 
μια οργάνωση προσφοράς και αυτός είναι ο τρόπος με 
τον οποίο σας ενημερώνουμε για τη θέση μας.
         
1.Ο μαζικός εμβολιασμός είναι ο δρόμος που θα μας 
οδηγήσει στον τερματισμό της πανδημίας και την εμ-
φάνιση νέων μεταλλάξεων. Το Ρόταρυ επιδοκιμάζει και 
ενθαρρύνει σθεναρά τον εμβολιασμό για όλα τα άτομα, 
συμπεριλαμβανόμενων των μελών μας που είναι αυτή τη 
στιγμή σε θέση να εμβολιαστούν ενάντια στην covid-19.

Σε περιοχές όπου η covid-19 εμφανίζεται, οι κοινότη-
τες αντιμετωπίζουν ακραίες προκλήσεις. Τα συστήματα 
υγείας είναι υπερφορτωμένα και η αμφιλεγόμενη ρη-
τορική μας διχάζει. Είναι κρίσιμο να  συγκρατηθεί ο ιός 
,έτσι ώστε ο κόσμος να μπορέσει να ξεκινήσει να επου-
λώνει τις πληγές του. Για το σκοπό αυτό, η πρόθεση αυ-
τής της δήλωσης είναι να ενισχύσει τη θέση του Ρόταρυ. 

2.Η παραπληροφόρηση έγινε μια «πανδημία της πληρο-
φορίας», η οποία εμποδίζει τον αγώνα κατά της covid-19.
Σύμφωνα με τον τετραπλό μας έλεγχο, το Διεθνές Ρότα-
ρυ και το Ροταριανό Ιδρυμα δεσμεύονται ώστε να παρέ-
χουν στα μέλη μας πληροφορίες επιστημονικά τεκμηρι-
ωμένες.

3. Το προσωπικό του Διεθνούς Ρόταρυ σε ένα Rotary 
Center έπρεπε να εμβολιαστεί έως 10 Οκτωβρίου 2021, 
για να συνεχίσουν την εργασία τους και μετά την ημε-
ρομηνία αυτή. Το ποσοστό εμβολιασμού των υπαλλήλων 
του Διεθνούς Ρόταρυ κυμαίνεται πάνω από 99%.

4.Παγκοσμίως το Ρόταρυ συμμετέχει ενεργά στη δια-
σφάλιση της ισότητας στην πρόσβαση εμβολιασμού για 
όλους τους ανθρώπους. Οι προσπάθειες μας περιλαμ-
βάνουν τη συνηγορία με τους G-20 και ένα πρόγραμμα 
«proof- of- concept» με το GAVI/COVAX  για να αξιοποιή-
σει  την εμπειρία μας στην πρώτη γραμμή της εξάλειψης 
της πολιομυελίτιδας για να διευκολύνει την παράδοση 
εμβολίων σε χαμηλού αλλά και μέσου εισοδήματος χώ-
ρες, όπου οι Ροταριανοί δραστηριοποιούνται.

Ενώ γνωρίζουμε ότι πολλοί όμιλοι έχουν ήδη εμπλακεί 
βαθιά στην πρόληψη κατά της covid-19, δουλεύουμε 
πάνω σε επιπρόσθετες στρατηγικές για να πολλαπλασι-
άσουμε τις συλλογικές μας προσπάθειες.

Η GAVI/COVAX είναι μια συνεργασία που περιλαμβάνει 
τον Π.Ο.Υ. και τη UNICEF που επικεντρώνονται στην πα-

ΔΗΛΩΣΗ ΘΕΣΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ ΚΑΙ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΚΑΤΑ ΤΗΣ COVID-19

γκόσμια πρόσβαση και παράδοση των εμβολίων κατά 
της covid-19.

5.Αυτά τα παιδιά, για τα οποία τα εμβόλια δεν είναι αυτή 
τη στιγμή διαθέσιμα  διατρέχουν μεγάλο κίνδυνο. Μέ-
χρι τα εμβόλια να είναι διαθέσιμα για όλα τα παιδιά, ο 
εμβολιασμός των ενηλίκων είναι ο καλύτερος τρόπος 
προστασίας των παιδιών που δεν μπορούν να εμβολια-
στούν. Παιδιατρικές εισαγωγές για covid-19 αυξάνονται 
ραγδαία, σε περιοχές χαμηλού εμβολιασμού.

6.Το Ρόταρυ χαιρετίζει τους εργαζόμενους στην υγει-
ονομική περίθαλψη παντού, καθώς συνεχίζουν να προ-
σφέρουν τις  υπηρεσίες τους που σώζουν ζωές. Η τοπι-
κή αναγνώριση αυτών των Ηρώων από τον κάθε ένα από 
τους ομίλους μας, μπορεί να βοηθήσει στην ενθάρρυνση 
τους να συνεχίσουν το σημαντικό τους έργο.
Το Ρόταρυ απεχθάνεται κάθε ενόχληση και επιθέσεις 
στους εργαζόμενους στην υγειονομική περίθαλψη .

7.Οι όμιλοι του Ρόταρυ και του Ρόταρακτ ενθαρρύνονται 
να:
• δίνουν το καλό παράδειγμα αποτελώντας υποδειγματι-
κά πρότυπα.
• να διπλασιάσουν τις προσπάθειες τους για να υποστη-
ρίξουν τις προσπάθειες θεραπείας, πρόληψης και εμβο-
λιασμού, κατά της covid-19.

8.Τα εμβόλια έχουν αποδείξει ότι είναι μια από τις με-
γαλύτερες προόδους της σύγχρονης ιατρικής. Ο Π.Ο.Υ. 
εκτιμά ότι τα εμβόλια σώζουν 2-3 εκατομμύρια παιδικές 
ζωές κάθε χρόνο και η παγκόσμια πρωτοβουλία εξάλει-
ψης της πολιομυελίτιδας εκτιμά ότι το εμβόλιο έχει σώ-
σει πάνω από 19 εκατομμύρια παιδιά από παράλυση. 

Τα εμβόλια είναι ασφαλή, αποτελεσματικά και είναι 
υπεύθυνα για την εξάλειψη ή τον έλεγχο πολλών άλλων 
ασθενειών όπως η Ευλογιά, η Ιλαρά η Ερυθρά και ο Εμπο-
λα. Και τώρα  υπάρχει η ευκαιρία να δοθεί τέλος  στην 
covid-19 πανδημία μέσω των εμβολίων.
    
9.Η εξάλειψη της πολιομυελίτιδας παραμένει ένας 
στόχος υψίστης σημασίας για το ρόταρυ. Μπορούμε να 
εφαρμόσουμε  ό,τι διδαχθήκαμε καταπολεμώντας την 
πολιομυελίτιδα στις προσπάθειες για την αντιμετώπιση 
της covid-19 πανδημίας.

Χαιρετίσματα,
Shekhar Mehta

Πρόεδρος Διεθνούς Ρόταρυ

Μετάφραση: Δελία Τερέζα
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Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο 

email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2470
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: goldensml@yahoo.gr

Bringing the world closer to eradicating a deadly disease - that’s what people of action do.  
Learn more at rotary.org/action.

Η ισοτιμία του Δολαρίου ($) για το μήνα Δεκέμβριο είναι 0.89 Ευρώ (€).

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ   Προγραμματισμός Νέου Ροτ.  Έτους

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ   Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ   Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ   Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / Ταμίας 
Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι Επιτροπών 
Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

 
2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 
Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.
5 Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα 
υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.
6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να 
υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.
7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. Αν τα μέλη επιθυμούν να 
παραμείνουν στο χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, 
παρακαλούνται να κάνουν αποκλειστική χρήση των 

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν για το σκοπό που 
έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών 

της Περιφέρειας 2470.

www.rotarydistrict2470.org
Επισκεφθείτε το site της Περιφέρειας 2470

Παρακαλούνται οι Πρόεδροι και Γραμματείς των Ομίλων να εγγραφούν στο «Μy Rotary», 
για να αποκτήσουν πρόσβαση και να  επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους. 

Υποστηρικτικό υλικό υπάρχει στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας: 
http://www.rotarydistrict2470.org/ στη στήλη Τα Νέα της 2470.

Καλές Γιορτές - Season’s Greetings!


